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Styret for 2018 har i perioden  
avholdt 14 styremøter samt andre 
møter innenfor marked, bredde og 
elite. Styret har bestått av åtte  
medlemmer: 
Terje Hopen, styreleder,  
Eirik Gundgjerde, nestleder,  
Jorunn Stålesen, styremedlem,  
Jørn Hagen, styremedlem,  
Eirik Salvesen, styremedlem,  
Bodil Skjørestad, styremedlem,  
Kjetil Hagen, styremedlem og  
Rasmus Møller, styremedlem. 
I tillegg har Sven Augustsson vært 
varamedlem.  
Høsten 2018 ble styremedlem Jørn 
Hagen ansatt i Bryne FK. Han gikk 
dermed ut av styret. Sven Augusts-
son fungerte deretter som fast sty-
remedlem.

Klubben har vært representert på 
møter og arrangement i regi av 
Sandnes Idrettsråd, Sandnes  
Kommune, NFF Rogaland, Norges 
Fotballforbund, Kretstinget 2019  
og Norsk Toppfotball.

SPORTSLIG
Sesongen 2018 var preget av ujevne 
resultater. Etter en god innledning 
med bra resultater, kom vi inn i en 
periode med en del uavgjorte kam-
per og tap. Vi tapte også mot Bryne 
i cupens tredje runde. Etter varier-
ende resultater sommeren, fikk vi en 

solid rekke på hele ni kamper uten 
tap. Dessverre klarte vi ikke å kjem-
pe oss inn i kampen om kvalifise-
ringsspill til eliteserien. Sesongen 
endte på en skuffende 10.plass. Det 
er en fattig trøst å nevne at det kun 
var ett poeng opp til kvalifiserings-
spill. Dette forteller om hvor jevn 
2018-sesongen i OBOS-liga var.  

Sesongen 2018 var preget av skader 
for A-laget. I starten av sesongen 
mistet vi vår førstekeeper, 
Saku-Pekka Sahlgren for sesongen.  
I tillegg var vi uten flere faste spille-
re i lengre perioder. Dette førte til at 
det ble noe utskiftninger i troppen 
og at noen nye spillere kom inn. 

Klubbens rekruttlag, som spilte  
i 4.divisjon, hadde en bra sesong. 
Rekruttlaget består av, i hovedsak, 
junior-spillere. I tillegg deltar A-lags-
spillere i kamper. Rekruttlaget 
hadde en imponerende rekke med 
16 kamper uten tap på høsten.  
Allikevel ble det ikke opprykk til 
3.divisjon. 
I 2018 har det blitt utført et veldig 
godt arbeide av klubbens frivillige 
trenere og lagledere i barne- og 
ungdomsavdelingen. Klubben har 
hvert år et stort antall aktive hvor 
idrettsgleden står i sentrum både på 
trening og i kamp. Samtidig legger 
foreldre, foresatte og andre aktive 

personer ned tusenvis av timer i fri-
villig innsats i løpet av en sesong. 
Klubben er nå en av NFF Rogaland 
sine aller største klubber i antall  
påmeldte lag til seriespill. Styret  
ønsker å rette en stor takk til alle 
frivillige som legger ned en uvurder-
lig innsats for Sandnes Ulf.

Klubben har også i år vært aktive 
med sitt samfunnsengasjement. Vi 
har besøkt flere hundre skoleelever i 
distriktet med prosjektet «Det er 
mitt Valg» Dette legger grunnlag for 
mange nye Sandnes Ulf supportere i 
fremtiden. I tillegg har spillere og 
ledere over 100 aktiviteter gjennom 
året fra private bursdager til store 
fotballskoler med flere hundre delta-
kere. Vi hadde også besøk hos flere 
av våre naboklubber.  
 
Vi har i tillegg vært både synlig og 
til stede i bybildet i Sandnes.
Året 2018 har ellers vært preget av 
gode prestasjoner i de ulike årsklas-
ser, og ikke minst gode opplevelser i 
turneringer. Spesielt gledelig er det 
at at vårt G14 lag ble kretsmestere i 
2018. Dette laget har også markert 
seg i nasjonale og internasjonale tur-
neringer. Styret gratulerer.

Sandnes-grase ble også i 2018 gjen-
nomført på en forbiledlig måte og vi 
vil takke alle frivillige og foreldre 

STYRETS 
ÅRSBERETNING 2018
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som hjelper oss å gjennomføre den-
ne. Dette er en av distriktets mest 
populære turneringer.

Foran klubbens sesong i OBOS-liga-
en i 2019 har klubben satt seg som 
mål om å ende blant topp 6. Hvilket 
også betyr at både direkte opprykk 
eller opprykk gjennom kvalifise-
ringsspill er mulig. Klubben, spillere, 
trenerapparat og administrasjon er 
positive og rigget for eliteseriespill.

ØKONOMI
Styret, har sammen med administra-
sjonen, jobbet hardt i 2018. Vi er 
godt fornøyd med å kunne presen-
tere et overskudd på nærmere 3 
millioner kroner. Vi har jobbet med 
inntekstbringende tiltak, men også 
vært nødt til å kutte kostnader for å 
kunne levere et positivt resultat. 
Klubben rapporterte i gul sone som-
meren 2018 og er derfor godt  
innenfor NFFs lisenskrav.

Styret vil rette en stor takk til alle 
våre sponsorer og samarbeidspart-
nere som har vært med å bidra  
økonomisk i 2018-sesongen.

STADION
20.juni 2018 vil for alltid stå som en 
milepæl i klubbens historie. Denne 
dagen markerer gravestart for Øster 
Hus Arena, klubbens- og byens nye 

storstue. Anlegget kommer til å 
være i bruk fra morgen til kveld  
når det åpnes i 2020. Ikke bare av 
klubbens medlemmer, men av hele 
byen og regionen. 

Byggingen er kommet langt og i 
månedsskiftet mars/april vil stadion 
være «tett». Arbeidet dokumenteres 
grundig og kan følges på osterhus- 
arena.no Styret ønsker å rette en 
stor takk til alle som er involvert i 
prosjektet og spesielt til Sandnes 
Sparebank og Masiv.

ADMINISTRASJONEN
Administrasjonen i klubben har i 
2018 bestått av kommersiell leder 
Einar Auestad, privatmarked- og 
mediaansvarlig Morten Wiik Larsen, 
økonomimedarbeider Sissel Øygard, 
markeds- og administrasjonsmedar-
beider Vegard Idsøe, samt daglig 
leder Tom Rune Espedal. Klubben 
har i tillegg Tomi Markowski som 
utviklingsleder, Owe Salvesen og 
Jason Wyn-Jones som spillerutvikle-
re og Arturo Cleveland som FFO- 
ansvarlig og trener Sandnes Ulf 2/
G19. Høsten 2018 ble Jon Are Larsen 
ansatt som økonomileder. Einar 
Auestad valgte å si opp sin stilling 
og sluttet i 2018 i klubben. Det gjor-
de også Sissel Øygard. Desember 
2018 ble Vibeke Steen ansatt som ny 
kommersiell leder.

Alle har i 2018 lagt ned et betydelig 
arbeid for klubben og er en medvir-
kende årsak til at klubben drives på 
en meget bra og profesjonell måte.

Kampavvikling og arrangement har 
også i 2018 vært gjennomført på en 
veldig bra måte og tilbakemeldinge-
ne fra fotballforbundets represen-
tanter etter kampgjennomføringene 
er for 2018 meget positive. Vi er 
stolte av å levere på et høyt nivå i 
kamp etter kamp. 

Arrangementskomiteen, med  
Tommy Hansen Reiestad i spissen, 
har i 2018 gjort en utmerket jobb ifm 
gjennomføring av kampene. I tillegg 
må vi ikke glemme at det ikke ville 
vært mulig å arrangere våre kamper 
uten god hjelp fra foreldre, trenere, 
lagledere, spillere og andre frivillige 
som har stilt opp og gjort disse  
arrangementene mulige.

Styret vil til slutt takke alle spillere, 
dommere, ledere, trenere, foreldre, 
administrasjonen og andre som har 
stilt opp for klubben i 2018.

Sandnes 6.mars 2019
Styret ved styreleder Terje Hopen



Vi passerer snart 100 besøk!

Sandnes Ulf tar et betydelig sam-
funnsansvar, og klubbens samfunn-
sengasjement er viktig. Spennvidden 
over klubbens samfunnsansvar er 
bredt. Vi kan nevne den fantastiske 
jobben som gjøres daglig i barne- og 
ungdomsavdelingen der rundt 800 
barn og unge har sitt tilholdssted, 
med tilrettelegging fra foreldre og 
frivillige, til Sandnesgrase med rundt 
2.500 deltakere og et vanvittig dug-
nadsengasjement for å gjennomføre 
turneringen knirkefritt.

Vi er veldig stolte av denne jobben 
som gjøres, og vi kan være glade for 
at vi er en del av verdens flotteste 
idrett. Vi skulle gjerne nevnt alt klub-
ben bidrar med, og hva enkeltperso-

ner bidrar med overfor klubben, for 
da hadde listen vært så fortjent lang 
som den burde ha vært! 

Vi må derimot konkretisere og trekke 
frem enkeltprosjekter for å vise frem 
bredden av aktiviteter. Da er vi jo 
også ekstra stolte over at klubbens 
samarbeid med Lions-klubbene i 
Sandnes, representert gjennom MITT 
VALG!-prosjektet, gjør at vi i 2019 
passerer 100 klassebesøk siden opp-
starten i 2012. Vi regner med at cirka 
3500 barn i Sandnes-skolene har fått 
hatt gleden av å få Sandnes Ulf-spille-
re på besøk som gjennomfører en 
engasjerende klassetime i MITT 
VALG!-regi. Prosjektet fortsetter for 
fullt inn i 2019 hvor Lions har økt sitt 
engasjement inn i klubben, og i 2018 
besøkte vi rekordmange skoler! Totalt 

hadde vi 18 besøk i Sandnes-skolene, i 
nord, sør, vest og øst, deriblant Høle.

A-lagsspillere stiller alltid opp når de 
inviteres til ulike fotballskoler i Sand-
nes Ulf og rundt omkring i samar-
beidsklubbene, og de ulike besøkene 
er viktige for å skape et lyseblått en-
gasjement blant byens unge befolk-
ning. I 2019 skal vi satse enda mer på 
egne lag, hvor A-lagsspillerne skal bli 
enda mer synlige i de ulike lagene i 
klubben. 

Samfunnsansvaret Sandnes Ulf tar 
blir like viktig i fremtiden, og vi skal 
leve opp til mantraet om å gi noe til-
bake til byens befolkning.

/Morten W. Larsen 

SAMFUNNSANSVAR
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I 2018 opplevde vi for første gang 
siden 2012 oppgang på inntektssi-
den i forhold til sesongkortsalg, og 
vi hadde også en økning i billettinn-
tekter og publikumssnitt. Det ble 
solgt rett i underkant av 1200 se-
songkort, hvor tett opp mot 800 av 
disse var til privatmarkedet. Tatt i 
betraktning at vi leverte en skuffen-
de sportslig sesong, er det ekstra 
gledelig å se at 2018 ble et positivt 
år inntektsmessig på A-lagets hjem-
mekamper. Snittet på de 15 hjemme-
kampene endte på 1667, noe som 
betyr at 25.012 mennesker tok turen 
på Sandnes Ulfs hjemmekamper i 
2018. Det er ikke til å legge skjul på 
at hjemmekampen mot Viking er en 
av hovedårsakene til dette, og hele 
4.364 mennesker tok turen til stadi-
on i 3-0-seieren. Dette er den sy-
vende mest besøkte kampen i nyere 
tid, og var en fest både på og uten-
for banen. Av andre kjekke aktivite-

ter kommer vi ikke utenom 
#MedUansett-kampen mot Notod-
den hvor næringslivet og andre støt-
tespillere sørget for gratis inngang 
til publikum gjennom å sponse inn-
gangsbilletten. I tillegg var vi repre-
sentert med stand under den folke-
rike Sandnesugå. 

Bedriftsmarkedsbudsjettet endte på 
rett over 12 millioner, dessverre litt 
under budsjett. Vi fikk inn Vegard 
Idsøe som ny selger i avdelingen. Av 
100 partnere kom det ny inn, men 
noen valgte også å prioritere anner-
ledes. Med ny selger på plass var vi 
flere som kunne være ute hos po-
tensielle partnere, som vi håper å 
bære fruktene av de neste årene.

Flere nye partnere har også kommet 
inn med tanke på de spennende mu-
lighetene som ligger rundt byggin-
gen av ØsterHus Arena.

Mobilitetsmesse før Kongsvinger 
kampen, gratis lunsj før kroneskam-
pen og flere aktiviteter har bidratt til 
at mange av våre partnere har vært 
godt synlige under OBOS-liga kam-
pene.

Vi har også hatt tre avisprosjekter 
som har bidratt godt med ekstra 
inntekter i dette året.

Månedlige partnertreff som frokost-, 
lunsj- og middagstreff, til bedrifts-
messe og blåtur, er nå blitt en selv-
følge for partnere på minimum Busi-
nesspartner-nivå. Flere og flere 
bedrifter melder tilbake at de får 
mersalg av å ta del i klubbens be-
driftsnettverk. Vi har fokus og mål 
om å være «OBOS-ligaens» beste 
næringslivsnettverk.

/Morten, Vegard & Einar

KOMMERSIELL AVDELING - 
BEDRIFTS- & PRIVATMARKED,
MEDIA OG SAMFUNN
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ÅRSRAPPORT A-LAGET 2018
HOVEDTRENER: Bengt Sæternes 
HJELPETRENER: Bojan Zajic
KEEPERTRENER: Roger Eskeland 
FYSIOTERAPEUTER: Steffen Vasbø og Lars Marvik
LEGE: Kjetil Todnem og Stig Bjørnå
LAGLEDERE: Jonny Risa og Rolf Goa

Vi hentet inn flere spillere også denne sesongen. 
Spillere som kom fra ulike nivå som TL, Obosligaen, 2.
div og 3.div. Akinshola Akinyemi, Tapio Heikkila, Daniel 
Edvardsen, Ari Mohr Jonsson, Herman Kleppa, Erixon 
Danso, Vegard Erlien, Niels Vorthoren, Oneyekachi 
Hope Ugwuadu. Vi hadde også Jo Stålelsen og Sjur 
Lothe fra Jr-laget som faste hospitanter med 
A-lagstroppen. Det ble hentet inn flere spillere enn det 
som var planlagt gjennom sesongen, pga utfordring 
med mange skader. 3 keepere, Deniss Korneiciks, 
Arnold Origi og Nicklas Frenderup. Bjørnar Holmvik 
ble hentet som erstatter for skadde Ari Mohr Jonsson. 
Akinbola Akinyemi ble hentet inn i sesongen som 
erstatter for skader på Nisja og Johansen. Sanel 
Kapidzic ble hentet inn for langtidsskadde Kent 
Håvard Eriksen.

Ukesyklus i januar – mars:
•	 Mandag: 0930 Fotball på Bogafjell
•	 Tirsdag: 0930 Fotball på Bogafjell/TS, 1200 Lunsj, 

1400 Styrke på Elixia
•	 Onsdag: 0930 Fotball på Bogafjell
•	 Torsdag: 0930 Fotball på Bogafjell/TS, 1200 Lunsj, 

1400 Styrke på Elixia
•	 Fredag: 0930 Fotball på Bogafjell.
•	 Lørdag: 0930 Utholdenhet (ute Sandnes) i januar. 

Kampdag i februar og mars.
•	 Søndag: Egentrening/fri

Vi trente som året før progressivt gjennom vinteren 
startet rolig og økte gradvis med lengre og hardere 
økter utover i januar og februar. Mars ble det lagt mer 
vekt på eksplosivitet, mer intervallpreg og satte større 
krav til tempo i spill øktene. Vi hadde litt utfordringer 
enn vanlig med treningsunderlag pga, mye snø og is. 
Trening i TS-hallen er bra, men liten bane gjør det 
vanskelig å styre intensitet.

Vi hadde også stort fokus på skadeforebygging 
og styrketrening gjennom vinteren. Det ble også 
gjennomført tre utholdenhetstester (IR2-test) gjennom 
vinteren og de ble også kjørt i juli og november (etter 
sesong).

Totalt 252 felles treningsøkter i 2018. Flere spillere 

hadde nesten alle fellesøkter

Totalt 41 kamper inkludert treningskamper, serie, cup 
og kvallikkamper.

Vi gjennomførte den årlige vintersamlingen i Marbella  
26 Febr. – 5 Mars. Vi spilte kamper mot Ull/Kisa og HJK 
Helsinki og hadde bra sportslig og sosialt utbytte av 
samlingen.

Treningskamper (SU nevnt først):
Egersund	 3 - 0   
Bryne	 2 - 0
Jerv		 2 - 1
Ull/Kisa	 0 - 1     
HJK Helsinki	 2 - 1
Egersund	 1 - 1
Brann	 1 - 1

Vi vant første seriekamp hjemme 2-1 mot Strømmen 
i en ok kamp av oss. Første bortekamp vant vi 2 – 3 mot 
Nest-Sotra. Andre hjemmekamp mot Levanger vant 
vi 1-0.  Vi hadde fått en veldig god og overaskende 
start, dette da vi hadde stor utskiftning i troppen og 
var usikre på hvor langt vi hadde kommet i lag-
byggingen. Vi spilte etter dette 3 uavgjort kamper 
mot gode lag. Det som dessverre ble en utfordring 
for oss var det alvorlige og langvarige skadene vi fikk 
på sentrale gode spillere. Vi fikk i tur og orden Saku 
Pekka Sahlgren , Vidar Nisja, Remi Johansen, Ari Mohr 
Jonnson, Daniel Edvardsen og Kent Håvard Eriksen 
skadet i store deler av sesongen.
  
Vi tapte for Bryne i cupen og det var svært skuffende. 
Vi ble veldig variable i kampene frem mot sommer-
pausen, i påvente av å få nye spillere inn i troppen for 
å igjen bli konkurransedyktige.

Serien etter sommerpause
Vi hadde en utfordrende oppkjøring før høstsesongen 
men hektisk leting etter nye spillere som kunne hjelpe 
å stabilisere laget. Vi fikk en dårlig start på høst-
sesongen men etter noen kamper fikk etter hvert 
begynt å sanke poeng igjen. Vi hentet inn 4spillere 
i Nicklas Frenderup, Bjørnar Holmvik, Akinbola Akinyemi 
og Sanel Kapidzic i sommervinduet. Bojan Zajic ble 
også meldt inn som spiller igjen. 

Sesongen 2018 vil bli husket som en sesong hvor vi 
hadde store utskiftninger i troppen gjennom hele 
sesongen og en sesong som skulle bli svært utfordren-
de for oss med tanke på alle de skadene vi hadde. Vi 
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klarte heldigvis å hente noen gode spillere som virkelig 
hjalp oss i en tøff periode. Men var tabellplassering som 
ble 10.plass var svært skuffende for meg som trener og 
alle som bryr seg om klubben.

I 2019 må finne tilbake til identiteten til Sandnes Ulf 
og stake ut en kurs som er lettere og tydeligere for alle. 
Dette starter også med hvilke type spillere vi ønsker 

skal spille for Sandnes Ulf. Vi ønsker å være et lag som 
spiller ballen fremover og scorer mange mål. Dette skal 
det jobbes knallhardt for å få til. Vi kommer til å ha flere 
unge lokale spillere i troppen enn tidligere sesonger og 
det kommer til å bli viktig å klare å utvikle disse til å bli 
faste A-lags-spillere for Sandnes Ulf på Obos og TL nivå.

/Bengt Sæternes
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Barneavdelingen 5 – 12 år
Det er egne gutte- og jentelag fra 
6 år og oppover og alle har deltatt 
i seriespill i sesongen som har gått. 
Den nye organiseringen med 
spillformer som ble testet i 2017 er 
vedtatt og innført. Våre aller minste 
(5 åringene) har deltatt i turnerings-
spill.

Alle våre lag har også deltatt i en 
rekke turneringer og ikke minst i 
vår egen Sandnesgrase.

Klubben takker alle frivillige i barne-
avdelingen for innsatsen i sesongen 
2018!

Ungdomsavdeling 13 – 16 år
Det er fremdeles krevende å drive 
ungdomsfotball i tillegg til en elite-
satsing. Klubben ønsker at tilbudet 
til alle, uansett alder, ferdighetsnivå 
og motivasjon, skal være så godt 
som mulig. Rammene som legges 
i eliteavdelingen vil i stor grad 
påvirke både muligheter og 
begrensninger for vårt ungdoms-
tilbud.

I ungdomsavdelingen er det fore-
satte og frivillige som holder lagene 
i gang og dette arbeidet er svært 

viktig for klubbens tilbud i 
ungdomsavdelingen.

Klubbens prosjekt for jentesiden er 
nå vel etablert, men fremdeles svært 
avhengig av nøkkelpersoner på 
frivillig basis. Vi har eget damelag, 
noe som viser gjennomføringsevne 
på langsiktige prosesser. Med fort-
satt god rekruttering fra barne-
avdelingen og oppover håper vi 
at klubben fortsatt skal stille dame-
lag i sesongene fremover.

Klubben takker alle trenere og 
ledere i ungdomsavdelingen for 
innsatsen i sesongen 2018!

Spillerutvikling
Spillerutvikling sorterer under Elite-
avdelingen og er omtalt i årsrappor-
ten under eget punkt.

For BU er FFO det viktigste virke-
middel for spillerutvikling. Det er 
i 2018 holdt god drift i Ulve-
akademiet som sorterer under 
spiller/trener utvikler, Owe Salvesen. 

Sandnes Ulf FFO – Telenor Xtra
Fotballfritidsordningen i Sandnes Ulf 
(FFO) tilbys til Sandnes Ulf medlem-
mer i 2.-7.klasse. FFO vektlegger 

gode holdninger og sosiale verdier, 
i tillegg til sunne kostvaner og 
profesjonell holdning til fotball-
trening. Det serveres et godt 
lunsjmåltid til alle barn før treningen 
starter. Treningen foregår i hoved-
sak ute på kunstgress.

FFO-leder i 2018 har vært Arturo 
Max Cleveland. 

Klubben vil takke ledere og alle en-
gasjerte trenere på FFO for innsat-
sen i sesongen 2018!

Treninger og fordeling av trenings-
felt, kamper og baner
Fordeling av treningstider og 
treningsfelter følger tradisjonen 
i klubben. Klubbens ressursgruppe 
for treningstider i sesongen 2018 
har vært Sven Augustsson, Tomi 
Markovski, Owe Salvesen og Eirik 
Aasland Salvesen. Målet er fortsatt 
at klubbansatte ressurser i større 
grad skal holde tak i viktige deler 
av organisering, men dette er et 
krevende arbeid. 

Ressursgruppen for kamptider og 
banefordeling har vært Eli Nygård 
og Sven Augustsson.

BARNE- OG  
UNGDOMSAVDELINGEN
Barne- og ungdomsavdelingen (BU) i Sandnes har stabilisert seg på et høyt antall medlemmer. 
Vårt hovedmål er fortsatt at vi ikke sier nei til barn som ønsker å spille fotball i Sandnes Ulf. De 
store barnekullene er nå rullet over i ungdomsavdelingen og dette gjør at klubben fortsatt er 
svært presset på banekapasitet. 

Ny stadion står ferdig i 2019 vil hjelpe på kapasiteten for hele klubben og vi ser med glede frem 
til dette. I samme omgang vil også restruktureringen av klubben ferdigstilles, med tanke på risi-
koskjerming av breddefotballen. På tampen av sesongen vedtok klubbens styre at Sandnes Ulf 
skal søke status som Kvalitetsklubb, noe BU avdelingen vil nyte godt av i årene fremover.
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Sesongen 2018 har vært krevende 
for baneflater og ved oppstart 
byggearbeider Østerhus arena, ble 
situasjonen ytterligere presset. Det 
har vært jobbet godt med effektiv 
bruk av baner, men det har også 
krevd fleksibilitet fra alle lag i 
klubben.

Uten overdrivelse kan det meldes at 
vi ser frem til økt banekapasitet med 
Østerhus Arena ferdig om 1 år.

Klubben vil takke alle involverte for 
det krevende arbeidet med fordeling 
av baner i sesongen 2018!

Anlegg og treningsfasiliteter
Klubben jobber kontinuerlig for 
å øke tilgjengelige flater for trening 
og kamp.

Sandnes Kommune har foreløpig 
vært avventende til vårt ønske om 
å legge kunstgress på Gymnas-
banen. I løpet av sesongen 2018 
er det forsøkt dialog med andre 
idrettslag med tilhørighet i Sandnes 
Idrettspark for omlegging av Gym-
nasbanen til kunstgress. Dette har 
vist seg med krevende og fra 

enkelte av våre idrettslige naboer 
er det lite vilje til å se vår krevende 
situasjon rundt banekapasitet.

Dana cup
Klubben stilte tradisjonen tro en stor 
gjeng med spillere og ledere til årets 
Dana cup.

Klubben takker Eivind Dalene for 
innsatsen som Dana Cup ansvarlig
i sesongen 2018!

Sandnesgrase 2018
Sandnesgrase er klubbens største 
arrangement for barneavdelingen. 
Turneringen ble i 2018 arrangert for 
29.gang. Årets turnering var første 
gang med 9’er fotball for 12 åringer, 
noe som viste seg å være utfor-
drende. For Jenter 12 år ble det ikke 
nok lag til å gjennomføre en god 
turnering.

Sandnesgrase komiteen har i 2018 
hatt følgende medlemmer:
Andre Aase
Benedicte Salvesen Svenning
Christian Thorsen
Kristian Kirkengen
Christel Thulin

Siv Soldal
Henning Tornes
Stian Dirdal
Camilla Skjærpe
Sander Boye Eikeland
Hans Georg Jelsa
Lene Brekka
Sven Augustsson
Eirik Aasland Salvesen

Dommerkurs: Andres Krogedal

Komiteen har nok en gang loset 
medlemmer, foresatte og frivillige 
gjennom en fantastisk opplevelse.

Klubben vil rette en stor takk til alle 
i Sandnesgrase komiteen for det 
enorme arbeidet som er lagt ned 
i 2018!

Fotballskoler
Sandnes Ulf har i 2018 arrangert 
egne fotballskoler i regi av ansvar-
lige for FFO og spiller/trener 
utviklere.

Oppslutningen har vært varierende, 
noe som setter store utfordringer 
til planlegging og gjennomføring. 
Vi håper at det seriøse arbeidet som 



14   Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2018

er lagt ned for å levere høy kvalitet 
over tid vil gi god oppslutning i 
kommende sesong.

Klubben takker alle medlemmer som 
har deltatt på fotballskolene våre 
i sesongen 2018!

Ferdighetsmerket
Flere årstrinn i barneavdelingen har 
gjennomført egne dager for merke-
taking. Vi oppfordrer alle trinn 
i barneavdelingen til å gjøre dette 
til en fin markering hver sesong.

Klubben gratulerer alle spillere som 
har fått godkjent merker i sesongen 
2018!

Dommerutvikling
Sander Boye Eikeland hatt ansvar 
for dommere i klubben. 

Flere av våre ungdommer har 
gjennom sesongen 2018 bidratt 
som klubbdommere med svært 
gode prestasjoner. 

Klubben takker Sander Boye 
Eikeland og dommere for innsatsen 
i sesongen 2018, samt at vi retter 
en stor takk til Andres Krogedal for 
kursingen av ungdomsdommere 
før Sandnesgrase.

Trenerutvikling
Klubben ønsker fokus på godt 
skolerte trenere i barne- og 
ungdomsavdelingen. Det har i 
sesongen vært et fåtall av våre 
ledere som har gjennomført ulike 
kurs i regi av Rogaland Fotballkrets 
og Norges Fotballforbund. 

Vi håper at klubben fortsetter 
å tilrettelegge for kompetanse-
heving for alle våre frivillige 
foreldretrenere i årene fremover.

Klubben gratulerer de engasjerte 
foresatte og frivillige som benyttet 
anledning til å øke sin kompetanse 
i sesongen 2018 og lover at vi skal 
holde fokus på kursing i årene 
fremover!

Fair Play
Klubbens Fair Play utvalg har i 
sesongen 2018 hatt følgende 
medlemmer:
Åshild Bakke Flolid
Sven Augustsson
Eirik Aasland Salvesen

Det har vært søkt etter ny leder 
i lengre tid, og helt på tampen av 
sesongen kunne vi ønske Oddvar 
Bøe velkommen som Fair Play 
General. Utvalget er representert på 
alle leder- og foreldremøter. 

Utvalget håndterer avvikssaker som 
dukker opp. 

Klubben takker for innsatsen i Fair 
Play arbeidet i Sandnes Ulf!

Integreringsprosjekt
I sesongen 2018 har klubben hatt et 
eget seniorlag (SU 3) som et resultat 
av Integreringsprosjektet.

Klubben takker Lars Sandbakk og 
trener/leder apparatet for arbeidet 
med integreringsprosjektet!

Barne- og ungdomsutvalget (B&U 
utvalget)
Det er i 2018 ikke vært gjort utstrakt 
bruk av eget B&U Utvalg, da sakene 
har vært håndtert i styret. Et godt 
samarbeid med klubbens adminis-
trasjon har bidratt til å håndtere de 
arbeidsoppgaver en stor klubb 
opplever. 

En stor takk til Vegard Idsøe for hans 
bidrag til BU i Sandnes Ulf i seson-
gen 2018!

/Eirik Aasland Salvesen
Barne- og ungdomsleder 
Sandnes Ulf
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Da vi overtok ansvaret for FFO i 
2018 var det omtrent 50 barn som 
deltok på FFO tirsdager, torsdager 
og fredager, og dette tallet har holdt 
seg stabilt gjennom året. 

På FFO har vi hatt fokus på følgen-
de områder: 
 
- Oppførsel mot hverandre (barn og 
voksne) og samtaler under måltidet. 
 
- Skape gode relasjoner mellom bar-
na og instruktørene.
 
- Alle barna skal oppleve mestring 
gjennom fotballtrening. Gode kvali-
tetsøkter. 

Instruktører som har jobbet for FFO 
i løpet av 2018: 
 - Arturo Cleveland 
- Anders Bauge
- Markus Tveit
- Erlend Bø
- Jøran Osland
- Vegard Erlien
- Marius Ree

Samt at A-lagspillere har vært på 
treninger som instruktører.

Det har vist seg vanskelig å pro-
motere barn inn da det gjerne ikke 
er så spennende med FFO konsep-
tet lenger. Derfor har vi bestemt at 
FFO slår seg sammen med Ulveaka-
demiet fra februar 2019. Formålet 
med dette er å skape nytt engasje-
ment rundt tilbudet slik at vi klarer å 
gi et flott tilbud til alle barn i områ-
det der barna skal holdes aktive 
gjennom fotballtreninger :-) 
 
ULVEAKADEMIET
Etter oppstarten i 2017 har Ulveaka-
demiet ligget på 2 og 3 trenings-
hverdager i 2018. Dette pga 
endringer i treningstider og kamp-
periode hvor det kræsjer . Vi har 
frem til kampsesong i 2019 blitt eni-
ge om tirsdag og torsdag som tre-
ningsdager. Det samsvarer nå med 
treningstidene på de aktuelle kulle-
ne. Det har i snitt vært innom ca 55 
spillere i løpet av året. Fra og med 1.
februar innlemmes også FFO på 

akademiet og vi deler inn i 3 tre-
ningsgrupper. Det vil også bli for-
søkt spilt kamper med deltakerne på 
UA mot andre tilsvarende akademier 
i regionen.

Trenere på Ulveakademiet har vært 
Owe Salvesen, Jason Wyn-Jones og 
Markus Tveit. Disse er også trenere i 
utviklings og eliteavdelingen. Be-
manningen i 2019 vil endre seg litt 
pga «fusjonen» med FFO.

FOTBALLSKOLER
I 2018 har vi arrangert vinterskole, 3 
fotballskoler i sommer og en Proff-
skole i høst.

I sommer var vi 45-50 barn hver dag 
fra mandag til fredag i ukene 26 og 
32. 

Proffskolen over tre dager i høstferi-
en var et godt tiltak for spillere mel-
lom 12 – 15 år. Vi hadde med 24 spil-
lere.

/Arturo Cleveland og Owe Salvesen

FFO OG ULVEAKADEMIET
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AKADEMIKLASSIFISERING
I 2018 har det vært fokus på å etter-
leve de standarder som ble satt 
gjennom arbeidet med Akademi-
klassifiseringen. 

NASJONALE KAMPER
Lag og Team Sandnes har hatt mu-
ligheten til å utfordre seg på flere 
nasjonale elitetiltak og spiller har 
deltatt i nasjonale serier. Vi har fått 
måle oss opp mot de beste i landet, 
vi henger godt med og vi skal bli 
enda bedre i fremtiden. Vi har i år 
for første gang deltatt på Nasjonal 
Serie for G16. De spilte 14 jevne 
kamper mot andre toppklubber 
gjennom sesongen. Dette ønsker vi 
å være med på hvert år.

Mange av våre spillere spilte også i 
Nasjonal G14 der de representerte 
NFF Rogaland Sør. I samarbeid med 
kretsen og Viking hadde vi ansvar 
for å drifte dette laget både sports-
lig og økonomisk i 2018. På samme 
måte som G16 spilte vi mange kam-
per mot andre kretser/lag gjennom 
sesongen. Vi spilte mot de beste 
spillerne i en aldersjevnbyrdig serie 
som ga oss flotte referanser som vi 
tar med oss tilbake i treningshverda-
gen. 

SAMARBEID
Vi har gode dialoger med mange 
viktige samarbeidspartnere og na-

boklubber gjennom året. Gjennom 
allerede formaliserte samarbeidsav-
taler med Wang Toppidrett, Wang 
Ung og Sandnes vgs. Ved alle skole-
ne har vi nå trenere og spillere for 
som har sitt daglige virke. Det har 
vært arrangert klubbforum og mø-
ter med naboklubber, og vi vil fort-
sette arbeidet til å forene felles mål 
for regionen og formalisere samar-
beidet. Team Sandnes er godt ek-
sempel på det bør være mulig å få 
dette til. I samarbeid med NFF Ro-
galand har vi arrangert Grasrottre-
nerkurs (seks delkurs) og klubbkvel-
der i naboklubber og det er allerede 
planlagt mange kurs til neste år for 
2019.

VEIEN VIDERE
Som tidligere skrevet er vi fornøyde 
med mye fra året samtidig gjelder 
det å legge gode rammebetingelser 
for å fortsette utviklingsarbeidet i 
klubben. Det tar lang tid å sette 
gode strukturer og planverk, og vi 
må bruke tid til å la det sette seg og 
virke før vi bestemmer oss for neste 
steg. 

Vi vil i 2019 ha G16 og Sandnes Ulf 2 
som elitelag mens lagene mellom 
G12-G15 vil være utviklingslag. Klub-
ben ønsker at vi kan gi tilbud både 
til de som virkelig vil satse og til de 
som bare ønsker å spille litt fotball 
med venner.

Det vil også bli en ny akademiklassi-
fisering i 2019 som vil vise hvordan 
arbeidet vårt står. Vi har som mål å 
være en topp 20 klubb i landet og 
det bør helt klart legge føringer for 
hvordan hele klubben skal arbeide 
for å nå dette målet i sammen.

TAKK
Klubben er takknemlig ovenfor alle 
som bidrar som spillere, trenere, 
ansatte i klubben og de mangfoldige 
timene som har blitt lagt ned av våre 
frivillige og foreldre rundt lagene 
våre. Uten det samholdet, det enga-
sjementet og ønske om å få til noe 
hadde vi ikke vært der vi er.

Tusen takk til alle som har vært med 
å bidra i 2018. I 2019 skjer det igjen 
masse spennende og vi gleder oss til 
å ta nye steg før vi i 2020 flytter inn 
på Østerhus Arena.

Sportslig hilsen
/Tomi Markovski

Utviklingsavdelingen er veldig fornøyde med året. Vi har fire heltidsansatte som kan hver dag 
arbeide med gode unge motiverte spillere som virkelig vil utvikle seg. Vi har fått i gang gode 
strukturer for utviklingsarbeid som gjør at vi kan ta steg. I sammen har vi utarbeidet en fagplan 
som inneholder en spillmodell med spilleprinsipper som skaper stabilitet/kontinuitet på 
treningsfeltet. Klubben må sette standard på hvordan vi ønsker å utvikle spillere og derfor 
er det viktig at vi har felles kjøreregler og plan på hvordan vi arbeider. Vi har gjennomført 
23 utviklingsmøter og 3 trenerforum/workhop for dette arbeidet.

UTVIKLINGSAVDELINGEN
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STØTTEAPPARAT:
Trenere: 
Ole Martin Øgaard (adm.ansvarlig), 
Ole Salvesen (G14)
Bojan Zajic (G14)
Markus Tveit (G13)
Tore A Jakobsen (G13)
Trond Erik Bertelsen (G13) 
Arnt Olav Braut (G13)

Keepertrener: 
Bernhard Nyheim

Utviklingsleder: 
Tomi Markovski

Sportslig ansvarlig: 
Tomi Markovski

SPORTSLIG:
Trening på fredager i Sandnes 
Idrettspark i tillegg til enkelte trenin-
ger i forberedelse til Nasjonale tiltak 
og deltatt på kretstiltak. Vi har gjen-
nomført treninger frem til somme-
ren med G14 (2004), G13 (2005) har 
trent hele året og for første gang 
startet vi i år opp med G12 (2006). 
Vi gjennomførte uttaksturnering i 
juni og trente høsten med 28 spillere 
for G12. Både naboklubber, spillere 
og vi er veldig fornøyde med dette 
tiltaket selv om det var krevende å 
få til i en allerede hektisk periode på 
sommeren. 

G14 deltok på NTF Elitetiltak i Kristi-
ansand (mars) og Bergen (oktober). 
De deltok også på Ove Helgesen 
Trophy i Bergen i august.

TEAM SANDNES 2018

G13 deltok i NTF Elitetiltak i Bærum 
(mars) og Haugesund (september). 

I samarbeid med NFF Rogaland ble 
det spilt «Slaget om Rogaland» mot 
Bryne Jæder, Viking og FKH Team i 
november. 

G12 spilte NTF tiltak på Stabæk i 
september. De spiller 9’er fotball og 
det var gøy å spille mot andre topp-
klubber for å hente referanser.

Team Sandnes oppleves som en me-
get god arena for spillere i Sand-
nes-regionen. Spillere matches mot 
de beste fra området og vi ser en fin 
utvikling fra de kommer inn som 
12-åringer til de er ferdige som 
nesten 15-åringer. Det vises at det 
jobbes godt i klubbene og blir mer 
fokus på utvikling av spillere. 

Spillere fra Team Sandnes som har 
representert NFF Rogaland:
G16: 
Kristian Feed
Andreas Hoff

G15: 
Mathias Fjelde
Joakim Mathiassen
Jesper Meisland
Moses Leonidas

G14: 
Christer Salvesen
Mirkan Bugurcu
Nicolai Gjertson

Endre Osenbroch
Runar Engebrethsen
Magnus Rugland Ree
Johannes Knutsen Vik
Erik Berland
Andreas Eikeskog
Artan Memedov

Alle disse har spilt kamper for NFF 
Rogaland Sør i G14 Nasjonal Serie. 
Owe Salvesen har vært trener for 
dette laget.

G13: 
Jesper Barlaug
Mathias Sundsteigen
Daniel Braut

NFF landsdelsamling i januar:
G14: 
Christer Salvesen

Det ble besluttet å endre navn fra Sandnes Talent til Team Sandnes for samarbeid-/spiller-
utviklingsprosjektet før årets sesong. Gjennom året har vi hatt både formelle og mange 
uformelle treff med trenere og ledere fra naboklubber. Vi oppfatter at det er mange 
positive tiltak som skjer og det ser ut so vi kan bygge noe mer varig for fremtiden.
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 Navn Klubb Posisjon

1 Johannes Knutsen Vik Bogafjell Midtbane

2 Jonas Vik Hansen Bogafjell Midtbane

3 Henrik Stakkeland Bogafjell Midtbane

4 Sondre Stakkeland Bogafjell Forsvar

5 Andreas Eikeskog Bogafjell Midtbane

6 Magnus Ree Bogafjell keeper

7 Markus Richter Bogafjell Keeper

8 Musa Lund Bogafjell Angrep

9 Erik Berland Bogafjell Midtbane

10 Morten Dybdahl Sandved Forsvar

11 Artan Memedov Sandved Angrep

12 Henrik Kui Sandved Midtbane

13 Håvard Larsson Hana Midtbane

14 Christer Salvesen Sandnes Ulf midtbane

15 Filip Kamfjord Sandnes Ulf Angrep

16 Adam Dalene Sandnes Ulf Forsvar

17 Nicolai Gjertson Sandnes Ulf Forsvar

18 Endre Osenbroch Sandnes Ulf Midtbane

19 Mirkan Bugurcu Sandnes Ulf Forsvar

20 Otto Bratland Sandved Forsvar

21 Jesper Barlaug (2005) Sandnes Ulf Midtbane

22 Tord Florid (2005) SU Keeper

23 Nikolai Ackers Lura Midtbane

24 Tobias Dybdahl Sandved Midtbane

25 Ask Ovedal Ammundsen Sandved Midtbane/forsvar

26 Runar Engebrethsen FGI Midtbane

Keepere Klubb

Henrik Sagland Jensen Bogafjell

Tord Rokkones Flolid Sandnes Ulf

Kevin Bjelland Ganddal

Bakre ledd Klubb

Andreas Svela Austrått

Marcus Larsen Sandved

Theo Gramstad Hana

Sivert Bore Hana

Lucas Aalmo Sandnes Ulf

Mathias Sundsteigen Sandnes Ulf

Øyvind F Torp Austrått

Marcus Hildrum Bogafjell

Nicola Cavalli FGI

Midtbane Klubb

Johannes Sletten Gruner Bogafjell

Erlend Aasen Lura

Marius Aasheim Sandnes Ulf

Cedric Larsen Sandnes Ulf

Daniel Braut Ganddal

Lars Knutsen Vik Bogafjell

Håkon Aarbakke Sandved

Thomas Nikolai Brekke Ganddal

Jonas Duff Gausdal Bogafjell

Magnus Fjogstad FGI

Kristian Gausel FGI

Bjørnar Lie Karlsen FGI

Spiss Klubb

Jesper Barlaug Sandnes Ulf

Lewis Hinley Hana

Jevgeni Makarov Hana

Joakim Brekka Sandnes Ulf

Brage Askedal Bogafjell

G14 (2004) G13 (2005)
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Keepere Klubb

Henrik Sagland Jensen Bogafjell

Tord Rokkones Flolid Sandnes Ulf

Kevin Bjelland Ganddal

Bakre ledd Klubb

Andreas Svela Austrått

Marcus Larsen Sandved

Theo Gramstad Hana

Sivert Bore Hana

Lucas Aalmo Sandnes Ulf

Mathias Sundsteigen Sandnes Ulf

Øyvind F Torp Austrått

Marcus Hildrum Bogafjell

Nicola Cavalli FGI

Midtbane Klubb

Johannes Sletten Gruner Bogafjell

Erlend Aasen Lura

Marius Aasheim Sandnes Ulf

Cedric Larsen Sandnes Ulf

Daniel Braut Ganddal

Lars Knutsen Vik Bogafjell

Håkon Aarbakke Sandved

Thomas Nikolai Brekke Ganddal

Jonas Duff Gausdal Bogafjell

Magnus Fjogstad FGI

Kristian Gausel FGI

Bjørnar Lie Karlsen FGI

Spiss Klubb

Jesper Barlaug Sandnes Ulf

Lewis Hinley Hana

Jevgeni Makarov Hana

Joakim Brekka Sandnes Ulf

Brage Askedal Bogafjell

 Navn Klubb Posisjon

1 Jonas Ødegård Bogafjell Keeper

2 Stian Haugland Ganddal Keeper

3 Robbie William Ødegård Lura Keeper

4 Aleksander Jelsa Sandnes Ulf Forsvar/midtbane

5 Jimmy Alejandro Garcia Austrått Forsvar/midtbane

6 Oskar Torgersen Sandnes Ulf Forsvar

7 Elliot Larsen Bogafjell Venstre back, kant

8 Leo Høie Bogafjell Midtstopper

9 William Langeland Bogafjell Midtbane

10 Jakob Eikeland Ganddal Midtbane

11 Sander S. Aarsvoll Ganddal Midtbane, forsvar

12 Tobias Bratten Lura All-round

13 Ruben Szabo Lura All-round

14 Pelle Høie Holgersen Sandved Midtbane offensiv/defensiv

15 Noah Bertelsen Bogafjell Høyre ving

16 Sondre Eikeland Ganddal Midtbane, angrep

17 Oscar H. Johnsen Ganddal Angrep, midtbane

18 Ramin Al-Amirtaha Hana Ving spiss

19 Daniel Arifagic Ganddal Angrep

20 Marcus Bjerk Bogafjell Høyre back/ving eller senter

21 Devid Bruzas Sandved Midtstopper

22 Ola Braut Sandnes Ulf Spiss/kant

23 Mathias Melum-Hansen Ganddal Angrep, midtbane

24 Jonah Ellingsen.Granberg Sandnes Ulf spiss/kant

25 Even Aadneram  Sandnes Ulf midtbane

26 Valmir Thaqe Lura Midtbane/angrep

27 Thomas Kjosavik Austrått Spiss

G12 (2006)
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Sandnes Ulfs 2012 kull har hatt en flott utvikling gjennom sesongen. Det blir stadig flere lag og spillere. Vi har del-
tatt i turnering hos Forus og Gausel, Sandnes-graset og Havdurknotten. I tillegg arrangerte vi 2 turneringer i herlig 
vårsol for 3’er-lagene sammen med nærliggende klubber for å få ekstra kamptrening.

Vi er ca 55 aktive spillere, fordelt på 6 guttelag og etter hvert 2 jentelag og gleder oss til 2019-sesongen.

MG06

Trenere: Reidun Mjølsnes, Benedicte 
Salvesen og Gintare Burokaite

Spillere:
Magnus Mjølsnes
Jesper Salvesen Svenning
Oliver Persson
Mathias Svandalsflona
Sofus Vathne
Aidanas Timinskas
Vyom Doshi
Harishna Nishanthan

Vi er en god gjeng fra Trones skole 
som er fordelt på to lag, men vi har 
hatt mange felles treninger, kamper 
og turneringer. Det har blitt en flott 
og sammensveiset gjeng som viser 
stor spillerglede og fin utvikling 
gjennom sesongen 2018. 

MG7-1

Vi har spilt seriekamper med 3-er fotball, som også i 2018 har vært arrangert som miniturneringer over noen 
helger. På grunn av dårlig kapasitet på baneforholdene på Sandnes Ulf, har vi vært så heldige at de andre lagene 
har vært villig til å arrangere disse. 

Det aller kjekkeste har allikevel å delta på ordentlige turneringene og motta pokal!  Av turneringer har vi deltatt på 
Grønt Gras på Frøyland, Nordea Cup Forus & Gausel og Sandnesgrase.

Vi gleder oss til en ny sesong og til å få prøve oss på 5-er fotball!
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MG7-4

Trenere: Andrew Hansen og Siv 
Bamberg

Spillere:
Viljar Bamberg Espeland
Nathaniel Hansen
Qazim Berisha
Marcus Helland Eskeland
Vegard Thomsen
Milan Oman Kheden
Pardes Amiri

Vi er en god gjeng fra Trones skole 
som er fordelt på to lag, men vi har 
hatt mange felles treninger, kamper 
og turneringer. Det har blitt en flott 
og sammensveiset gjeng som viser 
stor spillerglede og fin utvikling 
gjennom sesongen 2018. 

Vi har spilt seriekamper med 3-er fotball, som også i 2018 har vært arrangert som miniturneringer over noen 
helger. På grunn av dårlig kapasitet på baneforholdene på Sandnes Ulf, har vi vært så heldige at de andre lagene 
har vært villig til å arrangere disse. 

Det aller kjekkeste har allikevel å delta på ordentlige turneringene og motta pokal!  Av turneringer har vi deltatt på 
Grønt Gras på Frøyland, Nordea Cup Forus & Gausel og Sandnesgrase.

Vi gleder oss til en ny sesong og til å få prøve oss på 5-er fotball!

Trenere: Espen Wange Osaland, 
Arne Olav Nygard

Spillere:
Ella Solem Osaland
Iris Næss
Malene Rovik
Michaela Johansen Hereid
Mille Solheim, Olivia Hvattum
Sofia Garcia Nygard

Har hatt et flott 2018, med full 
innsats i både serie- og cupspill.

Flott utvikling på ferdighetsnivå 
både individuelt og som lag.

Herlig gruppe av jenter med mye 
humør og engasjement. 

Ønsker oss flere lagvenninner!

MJ7-1
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Lagleder: Torunn Dysjeland Holst

Trenere: Hans Marius Thorsnæs, 
Svein Håkon Fjelltun

Troppen:
Vetle Aarre
Damien Ariel Fjelltun-Moen
Oliver Thorsnæs
Vegard Holst
Andreas B. Lima
Yousef Abdulaziz Khassai
Gustav Skjerven
Vivaan Desikan

Sandnes Ulf MG8-4 har i 2018 
bestått av 8 spillere. VI har spilt 35 
kamper og deltatt på 7 turneringer 
(Vikingknottene feb/nov, Lura Cup, 

MG8-4

Massiv Cup Ålgård, Sandnesgraset, Hinna miniputtturnering og  Randaberg cup).

Alle spillere har scoret mål og alle har stått i mål. Vi har hatt et gjennomsnittlig oppmøte på over 80% på de 46 
«mandagstreningene» og flere av guttene har også stilt opp på de over 30 ekstra treningene som har vært på 
trinnet. 

Vi har fokusert på ballkontroll, vendinger, avslutninger og å spille hverandre gode. Guttene har vist god utvikling 
både teknisk og relasjonelt, selv om prestasjonene svinger med energinivå og dagsform. 

16.mai dro hele laget inn til Jåttåvågen og så kampen Viking mot Sandnes Ulf. Selv om resultatet ikke var det beste, 
hadde guttene en flott ettermiddag på tribunen. Før sommerferien gjennomførte vi sammen med resten av trinnet 
«minimerke 1» og avsluttet vårsesongen med en trening på Hellestøstranden. Sesongavslutningen tok vi på Lucky 
bowl på Hana, hvor vinnere av VM tipping og fotball quiz ble kåret. En flott gjeng – hvor alle har meldt seg klare for 
2019 sesongen.

Trener: Torbjørn Mannes Johansen
Lagleder: Sveinung Skjæveland

Spillere:
Adam Bamerni, Axel Johan Østbø,
Håkon Amdal, Haakon Tholo 
Johansen, Mads Barstad Skjæve-
land, Mathias Vo, Mats Ragde og
Nikil Cheliyan Vasa Venkatesh

MG8-2

Vi har hatt en sesong med svært godt oppmøte på treninger, kamp og turneringer. Laget er i tillegg det laget med 
flest deltagende spillere på kullets frivillige ekstratreninger.

Det har vært litt utfordringer knyttet til at det for 3. sesong på rad er gjort rokkeringer med spillere ut/inn. Dette 
har ikke nødvendigvis vært gunstig for alles utvikling. Vi har også vært 8 spillere i 5-er fotball, noe som gir utfor-
dringer med mindre spilletid i kamper og turneringer. Dette er fotballglade gutter som ønsker å spille mest mulig.
Vi har deltatt i det ordinære seriespillet i tillegg til 7 turneringer gjennom sesongen.
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Adrian og Wenche sluttet etter siste seriekamp. Omtrent samtidig fikk vi en ny spiller, Aryan.

Laget har deltatt på Lura Cup, Masiv Cup på Ålgård, Sandnesgrase, Hinna Miniputturnering og Viking 
Knotteturnering. I august fikk guttene ta Minimerket 1 sammen med resten av 2010-spillerne.

I 2018 møtte laget tøffere motstand på kamp enn det vi hadde opplevd i 2017. Guttene måtte lære seg å jobbe 
godt og samarbeide ikke bare i medgang, men også i motgang.  Vi opplevde et vendepunkt på Masiv Cup 
og selvtilliten fra 2017 var endelig tilbake. 

Spillerne har hatt en fin sportslig utvikling gjennom sesongen. Vi merket også stor fremgang på evnen til 
å være fokusert på trening. Treningene har bestått av forskjellige øvelser og «kamp». 

Det er veldig godt miljø i laget, med fint samhold mellom guttene og en positiv foreldregruppe. Oppmøte på 
treningene er bra og vi er heldige som har flere foreldre som kan hjelpe til under treningene. 

MG8-6

Trener: Gisle Helbæk

Lagleder: Ragnhild A. Berntsen

Spillere:
Andreas Nilsen, Jonas Brakestad,
Leo Vold Andersson, Nidhishvar 
Tamilnavukkarasu, Sokol Zallqi, 
Sondre Helbæk, Sondre Mathias 
Leversund og Timo Grindheim

MG8-6 ble satt sammen av spillere fra 3 ulike skoler og med ulik fotballerfaring rett før sesongstart. Spillerne bruk-
te mye av den første tiden på å bli kjent og utvikle lagfølelse, men etterhvert vokste det frem både tillit og venn-
skap. Tidvis har det vært noe frustrasjon blant spillerne over at de ikke har fått de resultatene de kunne ønske seg, 
men i hovedsak har engasjementet vært høyt og fotballgleden stor.

På trening har det vært fokus på grunnleggende ferdigheter og samspill. 

Laget trent én gang i uka og spilt 13 kamper. De har deltatt på MASIV Cup, SandnesGrase og Viking Knott.

Trener: Bjarni Helgason

Lagleder: Wenche Hæstad, Elin 
Øydne

Spillere:
Adrian Hæstad Skreå
Anestis Triholidis
Brynjar Logi Bjarnason
Lukas Martinsen
Naman Awasthi
Nikolai Juul Ellingsen
Sondre Aas
Tor Øydne
Aryan Mahdini

MG8-5
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For Sandnes Ulf G9-3 2018
Kai-Inge
Lagleder

Laget bestod ved årsskiftet av: 
Oliver
Tormod
Sofian
Rizky
Sondre
Dirik
Bjørnar
Sverre
Nikolai 
Heine

MG9-3

Trener(e): Asgeir Bang, Morten 
Aasheim

Lagleder(e): Frode Sande

Spillere (også de som har sluttet): 
Fredrik Todorov Sande
Aksel Bang
Anders Meling Larsen
Simen Meling Larsen

MG9-2

Heine Ivesdal Magnesen
Elias Asheim
Elias Eskeland
Patrik Lima Fjelltvedt
Sander Lima Fjelltvedt

Litt om sesongen:
Fremdrift / utvikling 
Har blitt mye bedre. Vant en del 
kamper.

Sosialt
Sosial gjeng, alle har det kjekt. Alle 
møter på alle treningene og kamper.

Hvilke turneringer dere har deltatt 
på?
Grønt gras, Voll innendørsturnering, 
Hinna og Sandesgraset.

MG9-1

Trener: Håvard Ueland

Lagleder: Rita Nilsson

Spillere i 2018:
Theodor Stredet Johansen 
Alexander Solberg
Andreas Mjølsnes Knutsen
Jonathan Elias Birkeland
Mathias Soma Ueland
Mikal Nilsson
Nikolai Eik
Sigmund Lende 
Aage Emil Leiros

Laget har deltatt i seriespill i 5`er fotball, deltatt i noen turneringer og selvsagt på Sandnes graset. Laget har vært 
stabilt og hatt god utvikling. Et godt miljø for guttene der optimisme og vinnervilje har preget laget. 

Godt oppmøte på treninger, turneringer og seriekamper. 

Nikolai og Heine er nye på laget 
vårt, og de kom til oss høsten 2018 
etter sesongslutt. Én spiller, Wali, 
har vært med på laget vårt en perio-
de i sommer, 
men nå er han med på et av de 
andre lagene som hadde flere 
spillere fra Smeaheia. Laget vårt 
har både gutter fra Trones skole 
og Stangeland skole.

Vi har gjennomført alle hjemme og 
bortekampene, og vi har generelt 
hatt svært godt oppmøte. På hjem-
mekampene har vi hatt foreldre som 
dommere og det har fungert veldig 
bra. Vi har deltatt på tre turneringer.

Vi har hatt én trening per uke på 
kunstgresset ved Ulf-huset i vår, og 
i høst har vi hatt én trening per uke 
på TS-kunsten.
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Etter sesongslutt høsten 2018 har 
vi hatt et skifte i støtteapparatet. 
Therese Grimstad har sluttet som 
lagleder. Kai-Inge Lie har sluttet 
som trener og er nå lagleder. 
Tommy Nilsen er nå hovedtrener og 
Bjarte Thorsen er assistenttrener.

Av sosiale tilstelninger vil vi nevne 
sommeravslutning hjemme hos 
Therese og sesongavslutning på 
Actionball i høst.

Foto: Ratna Dewi Iskandar

MG9-5

Etter flere år med store utfordringer startet MG9-5 
sesongen med foreldremøte for å avklare om laget 
skulle bestå en sesong til eller rett og slett legges ned. 
Utfordringene har vært både i forhold til trenersituasjon, 
spillerinteresse, engasjement i foreldregruppa og 
oppmøte både på treninger og kamper. Lagleder kalte 
inn til møte, og det møtte 3 av 7 foreldre, pluss trener-
koordinator Håvard Ueland som bistod i prosessen. 
Trener var opptatt med trening og hadde gyldig fravær 
og var godt informert. De foreldre som ikke møtte fikk 
referat på mail. Foreldregruppa har også mottatt tydelig 
informasjon via Spond. Utfallet ble at laget skulle bestå 
denne siste sesongen før en skulle gå over til 7’er fotball 
fra neste år og lagene uansett måtte omorganiseres. 

Tiltak som ble iverksatt som 
kriterier for videre spill og sesongen 2018 var:
•	 Definere en assistenttrener i tillegg til trener. Adel, far 

til Alan tok på seg denne rollen. 
•	 Tydeliggjøring av forventninger i forhold til oppmøte-

plikt i lagspill på grunn av mye fravær både på   
kamper og treninger tidligere sesonger. Kamper ble 
organisert på Spond. Treninger var samme tid og 
sted hver uke og det ble forventet oppmøte med 
mindre gyldig fravær, og fravær skulle gis beskjed 
om på Spond. 

•	 Det ble presisert at hvis en ikke så en rask, markant 
bedring i generelt engasjement og oppmøte var det 
ikke mulig å drive laget videre. 

Laget trente inne på Skeiane ungdomsskole i vinter-
månedene. Med assistenttrener på plass og hovedtrener 
Tony som fikk annen arbeidssituasjon med mindre reise, 
så en raskt at laget profitterte positivt på økt stabilitet, 
forutsigbarhet og ikke minst engasjementet som vokste 

fram med trenerduoen. Foreldre ble noe mer samkjørte 
og hjalp hverandre å ta med spillere om de ikke kunne 
stille selv. Dette var med å bedre oppmøtet. Alle 
begynte å glede seg til utetrening på vårparten. Fra 
å gå fra et lag som sesongen 2017 tapte ALLE kamper 
(bortsett fra den ene turneringen de var med på) opp-
levde laget i 2018 å spille uavgjort, og vinne flere 
kamper enn de tapte. For selv om det ikke er resultat-
ene som betyr noe, er det klart at mestringsfølelsen 
fikk seg en real boost denne sesongen. 

Etter 2018 sitter spillere, trenere og foreldre igjen med 
en god opplevelse. Det har vært en kjekk sesong, med 
god utvikling, veldig mye bra spill. Vi har fortsatt sett 
noen «fluefangere» innimellom som har gitt foreldre 
på sidelinjen noen smil som seg hør og bør i smågutt-
ligaen, men det har vært en sesong preget av 
motivasjon, engasjement, lærevillige og positive gutter. 
Sesongen 2018 har uten tvil vært lagets beste sesong. 
Det har vært en glede. 

Året rundet vi av med turnering på actionball for kullet 
med pizza, brus og kaker etterpå. En strålende kveld 
med høyt støynivå og herlig organisert kaos med masse 
glade unger, godt spill og fornøyde foreldre. 

Omorganisering
Sesongen 2019 går kullet fra 5’er i 7’er fotball. Koordina-
tor, trenere og lagledere begynte planleggingen av 
denne omorganiseringen på et møte i oktober. Her ble 
alternativene lagt fram at en kunne enten splitte alle 
5 guttelag og lage 4 nye, eller splitte ett lag og fordele 
spillere til de 4 resterende lagene. En valgte å gå for det 
siste alternativet da dette ville gå minst utover flest 
mulig. Slik beholder vi 4 stabile, velfungerende lag, 
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og lag 5 splittes opp med bakgrunn i historikk. Alle foreldre fikk god informasjon om avgjørelsen og fordeling rundt 
årsskifte, og alle spillerne på laget ønsket videre spill på sine nye lag. Det var mange hensyn å ta i omorganiserin-
gen både på spiller- og lagnivå. Derfor er de lagene som er nå satt. 

Fordelingen ble slik: 
1.	 Viktor og Steffan overflyttes til lag 1 som nå ble 10 spillere.
2.	 Martin, Alan og Egemen gikk til lag 2 som ble 11 spillere. Laget fikk 3 spillere pga behov for økt stabilitet. Tony 
     og Adel som var hovedtrener og assistenttrenere fritas fra sine oppgaver men informasjon om kompetansen er     
     sendt til lagleder laget.
3.	 Nikolai flyttet alene over til lag 3 som ble 10 spillere. Han kjente noen fra før på dette laget og var positiv 
     til dette. 
4.	  Jonathan og Magnus ble overflyttet sammen til lag 4 da disse va de eneste fra Stangeland. Laget ble 10 spillere.    
      (Jonathan sluttet rett etter nyttår, men en ny gutt, Nemanja, begynte like etter).

Rollefordeling: Therese Grimstad og Eli Pihl Bue, lagledere på hhv lag 3 og 5 gikk ut av sine roller og inn som 
trinnkoordinatorer. Denne rollen har ikke vært besatt etter at Ingrid Fjellheim sluttet. Manglende trinnkoordinator 
har vært savnet av alle på kullet. 

Vi takker for en fin sesong, og ser fram til en ny spennende sesong med nye utfordringer med nye lag, større baner 
og mer spilletid. Vi håper og tror vi har fått til en god omorganisering med et tydelig fokus på FOTBALLGLEDE 
som vi tar med oss videre til neste sesong.   

Vennlig hilsen Eli Pihl Bue, Lagleder MG9-5



Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2018    27   

Trenere: Terje Ims og Tove 
Linn Bjørnå

Lagleder: Trond Vamraak

Spillere: 
Ingrid Bjørlo, Nora Bjørlo, Marion 
Hauge, Oda Sannstorm, Sofie Isabel 
Berge, Therese Skreå, Eline Lervold 
Jørgensen, Johanne Løyning, Liva 
Bjørnå Dahl, Lykke Salvesen Ims, 
Maren Dahle Vamraak, Mina Onsi, 
Nathalie Jøssang, Oda Skretting, 
Rikke Johannesen.

Laget består av 15 spillere som 
trives godt sammen både på og 
utenfor banen. Vi har hatt to spillere 

MJ9-1

som har sluttet og fått to nye spillere i løpet av sesongen. Sesongen startet med utetreninger gjennom vinteren. 
Det har vært godt oppmøte på både treninger og kamper gjennom hele sesongen.

Vi spilte 14 seriekamper der jentene presterte meget godt og hadde en god utvikling gjennom hele sesongen.
Da vi har hatt noe ujevnt oppmøte på kamper i tidligere sesonger, ble det besluttet at vi kun stilte med ett lag 
i serien i 2018. 

Hver spiller fikk derfor delta på ca. 10 seriekamper hver.

Vi har deltatt på tre turneringer i 2018 sesongen: Nordea Cup 2018 (2.juni), 2 lag på Sandnesgraset (8.sept) 
og Hinna Miniputturnering OBOS Cup 2018 (21.okt.).

Trener/lagleder: Øyvind Egelid

Spillere: 
Akil agoviq, Alexander Tulko, Arham Muhammad Bilal, 
David Oretis, Karl Georg Fauskanger, Ledor Devolli, 
Marius Klungtveit, Oliver Naalsund, Simen Egelid 
og Syarifatul Amar Mustariva

Året 2018 har vært midt på treet for guttene - der de 
har vunnet, spilt uavgjort og tapt noen kamper.

Laget startet sesongen med å delta på en trenings-
turnering i Randaberg Arena. Videre har spillerne 
deltatt på Sandnesgrase og Jæren Sparebankcup der 
de har spilt sammen med spillere på andre lag på kullet.

LG11-1

Det har vært fremgang for alle sammen spillerne på laget og vi har hatt fokus på å snakke godt sammen og spille 
som et lag. Laget har hatt godt samhold og humør. 

Sesongen ble avsluttet med pølser og quiz sammen med hele kullet på Ulf huset.



28   Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2018

Trener: Tjerand Vigesdal
Lagleder: Gunnar Eik

Spillere: 
Nikolai Borgestrand Gule, Linus 
Skjennum Vigesdal, Ole Aasheim, 
Theo Sundem Barlaug, Said-Emin 
Makaev, Oliver Haugan Landmark, 
Jonas Osenbroch, Sander Kvalbein, 
Simen Bråstein Støve, Harun Barise, 
Fredrik Eik

Laget har hatt 2 treninger i uken 
gjennom hele sesongen, der noen 
av disse treningene har vært samlet 

MG11-3

for kullet. De fleste spillerne på laget har hatt bra oppmøte. Laget hadde også en frivillig sommertreningskonkur-
ranse der guttene trente med ball, styrke og kondisjon - mange deltok og la ned god innsats.

Laget spilte i 2018 7’er fotball på nivå 1. Totalt spilte vi 15 seriekamper, hvorav vi hadde en fin blanding av seire, uav-
gjort og tap.
 
Laget har deltatt i treningsturneringer i Randaberg Arena og på Klepp. I tillegg har laget deltatt på Jadarhus Mini-
turnering på Lassa og Tec Con Cup på Randaberg. Videre har spillerne deltatt på Sandnesgrase og Jæren Spare-
bankcup der de har spilt sammen med spillere fra andre lag på kullet-
 
Sesongen ble avsluttet med kake og konkurranser for laget, samt en felles samling for hele kullet med pølser og 
quiz i Ulfhuset – alt i alt en god sesong.

Lagleder: Arvid Johansen             
Trener: Rune Bertinussen

Laget startet sesongen med 12 spillere. 
Gjennom sesongen har vi fått flere nye unge 
talenter på vårt lag, og ved utgangen av 
2018 er vi 15 spillere.

Laget 2018:
Mathea Bertinussen, Elin Tjemsland, 
Mathilde Moss, Lykke Stredet Johansen, 

J11

Helle Handeland, Ella Marie Valen Lønli, Thea Elena G Pettersen, Emilie Kolind Svaboe, 
Linn Abrahamsen, Martine Jelsa, Sina Mortensen og Solveig Bull Karlsen.

Vi har deltatt på 4 turneringer i 2018 sesongen. Masiv Cup, Sandnes Grase, Hinna Miniputt og Havdurknottene.

Vi er en meget fin gruppe, med godt samhold og stor treningsglede. Det har vært meget godt oppmøte på 
turneringer, seriekamper og treningene både onsdagene og søndagene.

Helt på slutten av sesongen fikk vi inn Heidi Berg som meget aktiv hjelpetrener. Morten Moss og Hans Georg 
Jelsa trør til og trener jentene en dag i uken sammen med Heidi.

Laget ser frem til en spennende sesong for 2019, hvor vi for første gang planlegger å delta på Agder Cup. 
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Trenere: Astrid Nedrebø, Bjørnar 
Bjåstad og Chriss Tjosevik

Lagleder: Elin Halhjem 

Spillere: 
Eirin Lillemo Næss, Elina H. 
Tenmark, Ella Madelen Brevik, Frida 
Jørstad, Frida S. Hebnes, Julie 
Kvarven, Karina S. Hatteland, 
Madelen O. Salvesen, Silje Bjåstad, 
Tale S. Tjosevik, Thea G. Myklebust 
og Tiril Drøsdal

Kan starte med å si at disse jentene 
oser av treningsglede, stiller opp 
med stor iver både på treninger 
og kamper. 

J12-1

Vi har trent 3 ganger i uken (alle 
2006 jentene, J12-1 og J12-2) og 
det har vært godt oppmøte hele
sesongen, uansett vær & vind! 

Vi har hatt samlinger med 
«kveldsmat» etter trening på Ulf 
huset, noe jentene setter stor pris 
på. Alltid hyggelig med litt sosial 
avslutting etter trening. Vi har også 
hatt sommer- og sesongavslutning 
med mat og konkurranser. Ellers var 
vi på A-lagskampen Viking–Sandnes 
Ulf og kvinnelandskamp 
Norge-Irland på SR-bank Arena.

Vi bruker SPOND hvor all 
informasjon sendes ut samt 
påmelding til kamper og 
arrangementer, dette fungerer 
veldig bra.

Jentene har igjennom sesongen 
vært en kjempefin venninnegjeng, 
både på og utenfor banen. Vi gleder 
oss til fortsettelsen og håper alle blir 
med videre.

Turneringene vi har deltatt på:
Selvaag bolig cup 
Sør-cup  
Jadarhus miniturnering

Fotball er GØY og nå gleder vi oss 
stort til Danacup i sommer!
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Trener: 
Rebecca Tholo- Johansen

Spillere: 
Alva Lorentzen
Ane Stokka
Brigita Bazyte
Eline Tholo-Johansen
Farrah Intajak
Lana Radan
Melani Valsvik Lode
Mia Halseth
Zahara Iskandar

J12-2

Jenter 12-2 er en god blanding av spillere 
som begynte i 2018 og noen som har spilt 
noen år. Både jenter 12-2 og 12-1 har tatt 
godt imot di nye og integrert di godt i laget 
både på treninger og kamper.

Vi har også i 2018 trent sammen med 12-1. 
Tre treninger og også en intervall time pr 
uke.
 
Noen av jentene har fått spille kamper med 
J12-1 og fått utfordret seg på denne måten.

Kampene vi har spilt i 2018 har vert 
passe utfordrende for laget med jev-
ne kamper som har endt med både 
seier og tap. Vi har hatt med oss 
etpar jenter fra 1er laget på kampe-
ne for å være nok spillere.

Vi deltok i 2018 på sørcup og etpar 
andre turneringer og ser frem imot 
Danacup 2019.

Trenere: Lars Gunnar Carlsen 
(Sandnes Ulf), Daniel Dos Santos 
(Sandved) og Eirik Hansen 
(Sandved)

Lagleder: Oddvar Bøe 
(Sandnes Ulf)

Spillere: 
1.	 Amalie dos Santos                                          
2.	 Amata Apel
3.	 Amelija Rahimi
4.	 Anna Maria Rudshina (sluttet)
5.	 Astrid Stigen Drangsholt
6.	 Beathe Carlsen
7.	 Ella Sandsmark Hansen
8.	 Erle Nermoen Nilsen
9.	 Julia Norkiewicz (sluttet)

Sandnes Ulf / Sandved J13

10.	Kira Fjelltun-Moen
11.	Lana Hoff (sluttet)
12.	Maja Kukis
13.	Martine Helmichsen
14.	Sandra Kitulano
15.	Sigrid Bøe
16.	Silje Godø (sluttet)
17.	Thea Thorsen (sluttet)
18.	Tonje Fiveland
19.	Victoria Jelsa

Litt om sesongen:
Sandnes Ulf Jenter 13 valgte å slå laget sammen med Sandved J13 for 2018 
sesongen, og etablere et samarbeidslag etter godkjenning fra kretsen. 
Dette etter modell fra J2003 som har hatt gode erfaringer med tilsvarende 
ordning.

Det var totalt 17 spillere i J13-troppen ved oppstart av sesongen, hvorav 
omtrent halvparten fra hver av klubbene. Underveis i sesongen har mange 
jenter sluttet på fotball samtidig som vi har fått noen nye, så spillertroppen 
ved årets slutt består av 12-13 ivrige jenter.

For å få kvalitet i treningene gjennom tilstrekkelig oppmøte har vi valgt 
å trene sammen med J14-2 i år, og har vært helt avhengig av hospitanter 
fra J12 for å kunne stille lag i enkelte kamper. Dette har midlertid gått veldig 
greit siden vi har hatt mulighet til å hente spillere fra både Sandved og Ulf.
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Vi startet sesongen ved å delta i Kviaserien (vinter-
serien). Utfra de gode resultatene valgte vi å melde 
laget på i 2. divisjon i den ordinære serien.

I vårserien endte vi på 7. plass av 8 lag etter mange
jevne kamper med «stang ut», og ble derfor plassert 
i en lettere 2. divisjonsavdeling i høstserien.  Vi endte 
da på bronseplass i avdelingen med kun ett tap! 

DanaCup var årets store opplevelse for de 12 jentene 
som deltok fra laget, selv om vi tapte de fleste 
kampene. Utenom vår/høst-serien, DanaCup og 
Kviaserien deltok vi på «Selvåg Cup» hos Brodd, samt 
at vi fikk satt opp et par ekstra treningskamper. Vi 
deltok også i OBOS-cupen mot slutten av høst-
sesongen. Der kom vi videre til kvartfinalen etter 
svært spennende straffesparkkonkurranse på Moi!

Fotballforståelse, samspill og ferdigheter har utviklet 
seg veldig positivt i løpet av året. Noen av jentene har 

fått mulighet til å hospitere opp til J14 på enkelte 
kamper og mange forskjellige hospitanter fra J12 har 
fått prøvd seg hos oss. 

Som et ledd i å etablere god lagånd i troppen skaffet 
vi sponsorer som betalte for Sandnes Ulfs Macron-
jakker til hele laget med logoer fra begge klubbene. 
Laget har fungert svært godt sosialt, og vi har prøvd 
å få til en del kjekke aktiviteter også utenfor fotball-
banen – f.eks. filmkveld og pizza hjemme hos en av 
trenerne, og hele laget tok toget til Viking Stadion 
for å heie frem damelandslagets under VM-
kvalifiseringskampen mot Irland. 

Intensjonen for 2019-sesongen er å videreføre 
samarbeidet med Sandved og stille med J14-lag neste 
år. Videre vil en tilstrebe å opprettholde det gode 
miljøet på tvers av lagene gjennom fellestreninger 
og hospitering i 2018, både mot J2004 og J2006.

Spilt Vunnet Uavgjort Tapt Målforskjell Poeng

Vårserien 8 2 2 4 -10 8

Høstserien 7 3 3 1 7 12
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G14 ELITE 2018

SANDNES ULF G14 ELITE BLE 
KRETSMESTERE I 2018!

Vant sin 1. div pulje i serien med god 
margin.

Serien 2018: 21 kamper, 18 seier, 
1 uavgjort og 2 tap. 99-29 i mål-
forskjell

Toppscorer: Artan Memedov = 42 
mål i treningskamper, serie, Dana 
Cup, nasjonale tiltak, Ove Helgesen 
Trophy og kretslagskamper 
i nasjonal serie

5 spillere i denne troppen spilte 
på RFK Krestslag Sør (f. 2004) 
i nasjonal serie i løpet av sesongen, 
noen rimelig faste og andre med en 
del færre kamper; Christer Salvesen, 
Artan Memedov, Endre Osenbroch, 
Nicolai Gjertson og Runar 
Engebretsen 

1 spiller, Jesper Sundem Barlaug, 
spilte kamper for RFK kretslaget 
(f. 2005)

Troppen: 
Oppe fra venstre: Owe Salvesen (trener) Håvard Larsson, Mirkan Bugurcu, 
Nicolai Gjertson, Aune Klingsheim, Christer Salvesen, Runar Engebretsen, 
Ajdin Adzemovich, Noa Landmark og Ole Martin Øgaard (assistenttrener).

Nede fra venstre: Marcus Lura, Daniel Bjåstad, Jesper Sundem Barlaug, 
Eskil Boye Eikeland, Endre Osenbroch Oskar Berge, Marcus Richter, 
Artan Memedov, Filliph Kamfjord, Filip Eik og Adam Dalene

Trenere: Per Erik Kamfjord, Arne 
Rettedal

Lagleder: Wenche Lodén Vidvei

Spillere: 
Erlend Raugstad Kluge, Leonard 
Devolli, Ulrik Barstad, Elias Rettedal, 
Heine Berekvam Eriksen, Anders 
Lodén Vidvei, Even Berg, Ahmad 
Fazel, Thomas Kaalstad, Clemens 
Thulin Kamfjord, Ola Vasshus, André 
Haugseng, Emil Asserson, Erjon 
Belaj, Raed Naser, Thomas Voll, 
Casper Hebnes, Tomas Furland, 
Trym Soldal Tjosevik, Alexander 
Rott, Arian Belaj.

G14-2

Vi startet sesongen med å delta i Kvia vinterserie. Vi kom oss videre fra 
gruppespillet, men ble omsider utslått av Bogafjell G14-1. Det ble mange 
gode, kalde og lærerike kamper tidlig på året.

I serien var vi påmeldt på nivå 2 og hadde da et klart mål om å vinne den 
divisjonen. Gjennom hele sesongen var vi et meget sterkt 2. lag med 
nesten bare seire. Dessverre ble Vigrestad sitt 1. lag litt gode (og heldige) 
og ble dermed det eneste laget som klarte å vinne over oss. Tilslutt endte 
vi på 2. plass i serien, bak Vigrestad og brukbart fornøyde.

Dana Cup var utvilsomt årets absolutte høydepunkt. En uke med strålende 
sommer sammen med de aller beste guttene gav oss minner for resten av 
livet. Dette var idrettsglede på sitt beste selv om det sportslig ikke gikk 
helt etter planen. Vi hadde mål om å komme langt avsted inn i B-slutt-
spillet, men ble brutalt utslått allerede i 1. runde. Trøsten får da være at 
Borg IL, som slo oss ut 1-0, gikk helt til semifinalen. Dette gir oss et 
realistisk håp om å kunne prestere mye bedre i 2019.

I slutten av september deltok vi på Regy Cup i Haugesund. Dette ble en 
meget kjekk helg med «luksus» på hotell og mye god mat. Turneringen 
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er kun for breddelag og vi hadde 
derfor mål om å gå helt til topps. 
Oppskriftsmessig vant vi alle 
innledende kamper, men blir 
uheldige og røk ut på straffespark-
konkurranse i kvartfinalen mot 
Vaulen IL. Sportslig nedtur, men en 
helg fylt med mange gode minner.

I desember deltok vi på SR-bank 
Cup i Randaberg Arena og vant 
her B-sluttspillet.

G14-2 (f.2004) er et lag med mange 
gode og ivrige spillere. Vi ser frem 
til en ny sesong med mange gode 
treninger, spennende kamper, kjekke 
turneringer og gode minner som vi 
alle tar med oss i mange år 
fremover.

	

Lagleder: Jone Tytlandsvik

Trener: Rune Skårland

Laget har deltatt på RegyCup i Hau-
gesund og SRBank Cup på Randa-
berg i tillegg til vår/ høst serien. I 
vår/høst serien har vi spillt på nivå 3.

I vår serien havnet vi litt over midt 
på tabellen og ble til høsten plassert 
i en gruppe bestående av øvre halv-
del av to grupper fra våren. I denne 
gruppen havnet vi i nedre halvdel.

I RegyCup kom vi til A sluttspill men 
tapte 1/8 finalen
I SRBank Cup kom vi til finalen i 
B-sluttspillet

Vi har lånt 1-3 spillere fra andre lag 
på de fleste av kampene. Disse er 
ikke listet.

G14-3

Spillere Antall kamper Antall mål

Aimár Chirico 19 7

Aleksander Garvik 18 0

Amund  Kroslid Eide 10 6

Ari  Bamerni 10 2

Aslak Finnesand 5 0

David Nådland 17 0

Oskar Harris 10 1

Hermant Anilkumar 0 0

Hussam Abdulghani Tawaf 1 0

Håvard Skårland 18 0

Leon  Zorlu Aareskjold 5 1

Isak Brennbakk Pedersen 3 0

Magnus Moi Tytlandsvik 18 5

Phillip Henry Thomas 14 5

Osman Khalid 5 0

Marco Rettore 7 1

Abishek Sharma 4 0

Øyvind Rønneberg 15 3

Andrej Ristic 0 0
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Spilt Vunnet Uavgjort Tapt Målforskjell

Seriekamper 20 7 4 9 58-63

Lagleder: Tom Arild Lima

Trenere: Karl Ronny Klungtvedt, 
Jone V Thorsen og Ståle Kvarven

J14-1

J14-1 har i 2018 vært 16 faste spillere samt hospitanter fra årskullene 
over og under. Gruppen har bestått av positive og treningsvillige 
jenter med gode ferdigheter og stor iver. Jentene har deltatt i vinter-
serien, SIF cup, SR-Bank cup og Dana Cup i tillegg til ordinært serie-
spill.

I seriespillet deltok de i 1.divisjon både i vår- og høstsesongen. Til slutt 
endre de opp på en sterk 2. plass og viste at de kan spille jevnt med 
de aller sterkeste lagene i regionen og landet for øvrig. I både SIF cup 
og SR-Bank cup ble det seier!

I DanaCup møtte jentene god motstand fra både USA og Norge. De 
gikk til 1/4 dels finalen i A-sluttspillet, og røk ut av turneringen etter 5 
seire og ett tap, og en imponerende målforskjell på 17-1. Turneringen 
var et stort høydepunkt, både sportslig og sosialt.
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Spillere Antall kamper

Nora Kvarven 38

Mia Fedøy 37

Sunniva Hetlesæther 36

Karoline Fornæss 35

Helle Marie Sandved-Klungtvedt 35

Kaja Thorsen 35

Vilde Juhl 35

Sigrid Hillestad 33

Ida Taarland Hansen 32

Sunniva Thunestvedt 32

Camilla Lima 31

Elise Møller 30

Julia Walgermo Espeland 29

Filippa Egeland 27

Simona Lima 26

Lene Todnem Høie 26

Isabel Kallestein 11

Sigrid Bøe 9

Kaia Flatekvål 4

Trener: Per Henning Njaa 

Lagleder: Bente Tveit Kvasnes

Spillere: 
1.	 Adele Thesen
2.	 Anna Kyllingstad Knudsen
3.	 Camilla Kelly
4.	 Emilie Tveit Kvasnes
5.	 Hanna Njaa
6.	 Helle Steinsland
7.	 Kaja Hiorth Myklatun
8.	 Kristin Bolstad
9.	 Mathilde Aareskjold
10.	Rebecca Angelsen
11.	Sigrid Engelsen Rostad
12.	Sofie Sirevåg Tysdal

J14-2

Litt om sesongen
Jenter 14-2 har i 2018 bare vært 12 spillere i troppen, siden 2005-jentene 
som spilte med oss i fjor i år har spilt 
i egen serie som samarbeidslag med Sandve. Vi har likevel hatt langt flere 
jenter med på kampene i form av 
samarbeid med J14-1 og J13 som har supplert med spillere. Vi har også 
valgt fortsette det gode samarbeidet med J13 med å ha felles treninger for 
å sikre kvalitet på treningene med flere spillere og trenere, samt at jentene 
også har kunnet få utvidet tilbud om treninger. Mot slutten av året har har 
de jentene som ønsket det fått trene med J15 en gang i uken.

Vi startet sesongen ved å delta i Kviaserien (vinterserien) etter invitasjon fra 
Nærbø IL. I serien deltok vi i 2.divisjon. De sportslige resultatene har variert, 
jentene har fått erfare både store seiere og sure knepne tap, men humøret 
er som regel alltid på plass! Vi avsluttet kampsesongen med deltagelse i 
OBOS-cupen hvor vi ble slått ut i semifinalen.

Samtlige av jentene valgte bli med på DanaCup som alltid er like kjekt. Si-
den vi ikke er nok spillere selv, 
samarbeidet vi med de andre jentelagene som kunne supplere litt på kam-
pene, her ved J15 og J13. De sportslige ambisjonene var realistiske, men vi 
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Kjekk sesong i 1. div for G15 hvor 
laget kjempet i toppen og spilte 
mange kjekke kamper. Laget endte 
på tredje plass i divisjonen. 

Årets høydepunkt var som alltid 
Dana Cup med samhold, kos 
og minner for livet. 

Bildet er fra Dana cup i den 
live-sendte kampen mot Kuala 
Lumpur. Kampen endte 1-1. 

G15-1

fikk med oss ett poeng og mange gode opplevelser. Utenom seriespill og 
DanaCup har vi fått satt opp noen ekstra treningskamper, men det har dessverre blitt lite ekstra cuper i år da 
nivåforskjell på deltagende lag har gjort at en har valgt avstå relatert til sportslig utbytte. Vi har kompensert dette 
med å satse på sosial lagbygging med andre aktiviteter som også har vært veldig kjekke opplevelser, blant annet 
deltagelse med jaktlag i Trolljeger Junior på Foss-Eikeland. 

Innsatspokal: Emilie Tveit Kvasnes
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Lagleder: Frank Tjessem

Dugnad: Christopher Stadtler 

Trener: Arne Eike

Noe om årets sesong
Sesongen startet med deltakelse 
i Kvia- serien, hvor vi kom helt til 
kvartfinalen i B-sluttspillet.

Seriespillet startet veldig bra, og 
det var da vi sikret oss de fleste 
av sesongens seiere. 

I sommer hadde vi en flott tur til 
Dana cup med både mye fotball 
og mye sosialt. For at vi skulle 
klare å stille lag hadde vi et 
samarbeid med Sandved G15, 
noe som fungerte veldig bra. 
Samlet sett har vi hatt en fin 
sesong med en gjeng kjekke
gutter.  

G15-2

Spillere Antall kamper Antall mål

Kenan Agoviq 17 2

Adrian Dyrnes 14

Orri Birgissen 12 3

Yvan Ngiumwani 14 9

Ruben Tjessem 15 2

Kasper Finstad Hansen 9                     

Lars Martin Lund 11               

Erik Bjordal 13

Tryggve Korneliussen 10

Garv Sood 14 2

Markus Eike 14

Jonatan Aase 11

Muhammad Hafiz 7

Henos Mulugheta 16 12

David Christensen 4

Albert Kozel 12

Mathias Solland 11 2

Fredrik Olsen 14 4

Spilt Vunnet Uavgjort Tapt Målforskjell

Seriekamper 18 6 1 11 61-68

Trenere: Jason Wyn-Jones, Helge 
Ringdal og Hezha N. Aran.

Lagleder: Ketil Aune

Laget har representert i Nasjonal 
Serie, deltatt i to Nasjonale Tiltak i 
skien og Bergen og spilt kvalik. til 
NM.

Troppen har bestått av spillere pri-
mært i fra Sandnes området, men 
også nye spillere i fra omliggende 
klubber. Mange hadde bekjentska-
per til hverandre gjennom deltagel-
se i «Sandnes-Talent», likevel bar 
starten av sesongen preg av å være 
en ny gruppe som dermed opplevde 

G16 Elite
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en litt tøff start resultatmessig, 
men som fikk en fin progresjon 
utover sesongen og mange gode 
kamper. Denne utviklingen som 
lag og enkeltspillere er takket 
være systematiske treninger, per-
sonlig oppfølging/tilrettelegging 
og en gjeng med talenfulle/Iivrige 
spillere.

2018 sesongen var første året med 
dette opplegget, hvor Sandnes–Ulf 
som klubb deltar i Nasjonal Serie 
og gjenomført kamper med det 
ypperste av motstand som er i 
landet, hvor både spillere og klubb 
har høstet mange nye og nyttige 
erfaringer.

Laget viste de var på høyden med 
de aller fleste spillere/lag som var 
motstandere igjennom året.

Det ble gjennomført treningsleir i 
Larvik 28/6-1/8, med tre-
ningskamp mot Sandefjord.

Kamper:
•	 Totalt 29stk (14S-7U-8T)
•	 Nasjonal Serie (NS) 14stk (6S-2U-6T) 3.plass i pulje C.
•	 Nasjonalt tiltak (NT) 5stk (3S-1U-1T) Bronse plass.
•	 NM 2stk (1S-1U)
•	 Treningskamper 8stk (4S-3U-1T)

Spillere:
•	 Totalt 25 benyttet i troppen.
•	 9 spillere spilt kamper for SU2
•	 17stk 02’ere og 8stk 03’ere
•	 Spillere med bakgrunn i fra S-Ulf,  Gandal, Hana, Riska, Bogafjell, Lura, 
Hinna, Tasta og Sola.

Motstandere:
•	 Viking, Haugesund, Start, Mjøndalen, Lillestrøm. (NS-Vår)
•	 RBK, Sandefjord, Odd, Brann og Mjøndalen (NS-Høst)
•	 Odd, Brann, Ålesund og Bodø-Glimt og Start. (NT)
•	 NM-Kvalik Madla, Djerv 1919 og
•	 Treningskamper: Viking, Haugesund, Klebe, Staal-Jørpeland og Bryne.

Priser:
•	 Årets spiller, Gøran Wigestrand.
•	 Spillernes spiller, Eivind Lykke.
•	 Best utvikling, Trym Thesen.

Trenere: Sven Anders Drangsholt, 
Espen Gjerlaugsen, Rune Mode 
Ramberg (Sandved IL) og Tord 
Joar Nilssen (Sandved IL)

Lagleder: Irene Moldal Bøe

J16 har i sesongen 2018 vært et 
samarbeidslag mellom Sandnes Ulf 
og Sandved. Samarbeidet, som ble 
etablert før sesongen 2017 fungerer 
veldig godt både sportslig og 
sosialt.

Til og med våren 2018 hadde vi 3 
treninger i uka, to hos Ulf og en hos 
Sandved. Etter sommerferien startet 
vi i tillegg opp med trening på 
søndags kvelder etter ønske fra 
de ivrigste jentene. I sommerferien 
hadde vi et delvis samarbeid med 

J16

J14-2 og J13 for å opprettholde 1-2 treninger i uka for de som ikke var på ferie.

Vi begynte året med å stille ett lag i Kvia serien. Vi deltok også i Nordsjøcup innendørsturnering i Orrehallen med 
ett 5er lag. Hverken Kviaserien eller Nordsjøcup ga stor sportslig suksess, men vi opplevde at samspillet mellom 
jentene ble bedre for hver kamp og sosialt sett var begge deler en stor suksess. 

Foto: J16 Seriemester i 2 div avd. 8  2018.
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I løpet av vinteren 2018 ble laget 
styrket med 8 nye spillere i for-
bindelse med nedleggelse av 
J16-1 laget og vi hadde på det 
meste 29 jenter i troppen.

I vårserien stilte vi et 11er lag i 2. 
divisjon. Vi endte på 6 plass av 8 lag 
med 2 seiere og 5 tap. I høstserien 
havnet vi dermed i en lettere 
avdeling.

Høstserien ble en stor sportslig
suksess med 6 seiere og 1 uavgjort 
kamp. Med det vant vi avdelingen 
suverent.

På høsten spilte vi i tillegg til vanlige 
seriekamper også en kamp i OBOS 
cup. Der ble vi dessverre slått ut 
i første runde av et mye bedre lag 
enn oss.

Vi stilte også med et lag i J15 
klassen i Danacup. Vi tapte gruppe-
spillet og kom til B-sluttspill.

I sluttspillet opplevde vi en enorm 
fremgang spillemessig og jentene 
spilte sine beste kamper for 
sesongen. Dermed fikk vi spille tre 
kamper i sluttspillet før vi ble slått 
ut. Danacup var en suksess både 
sportslig og sosialt.

I september reiste laget til Hidra på 
samling. Helgen ble brukt både til 
trening og til sosialt samvær. Før 
hjemreise spilte jentene treningskamp mot Flekkefjord J16.

Vi er et breddelag og det er stor variasjon i hvor langt jentene har kommet i utvikling. Noen har spilt fotball 
i en årrekke, mens andre begynte på fotball for første gang for under ett år siden. 

Vi har fokusert på at alle skal ha bra med spilletid, men samtidig prøvd å være rettferdig overfor de som har nesten 
hundre prosent oppmøte på trening kontra de som kun møter 1 gang i uka eller sjeldnere. 2-3 av jentene har ikke 
hatt ønske om å spille kamp.

Spillere Antall kamper Antall mål

Alesya Nilsen 11 1 

Ane Forus (Sandved IL) 8 0

Anna Vedelden Robberstad 7 1 

Amanda Gjerlaugsen 9 0

Celina Larsen (Sandved IL) 15 0

Celine Dirdal 12 0

Ella Espe 0 0

Emilie Skjærpe Slutta våren 2018 0

Hannan Said Adem 5 0

Ida Høve Tallaksen 6 0

Ine Ingebjørg Kristiansen 11 0

Ingeborg Drangsholt 14 0

Ingrid Toven 9 3

Ingvild Bøe 15 6

Isabel Kallestein 7 1

Karianne Søfteland 12 4

Kjersti Elise Oftedahl 0 0

Lina Hussein Slutta høsten 2018 0

Nora Skogen Slutta høsten 2018 0

Madeleine Sandanger (Sandved IL) 11 0

Maren Lode Sviland 8 5

Maren Nilssen (Sandved IL) 14 0

Mari Jørstad 12 0

Sanna Dyndal Thingbø 11 0

Selma Tandrevold Skotheim (Sandved IL) 3 0

Sofie Hatlen Førland 7 1

Sofie Ramberg (Sandved IL) 10 0

Synne Osenbroch 11 5

Thea Margrethe Kornelisuusen 12 0

Tuva Brekka Slutta høsten 2018 0

Spilt Vunnet Uavgjort Tapt Målforskjell

Vårserie 7 2 0 5 11-25

Høstserie 7 6 1 0 21-6

OBOS cup 1 0 0 1 1-9
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Alt i alt er stemningen i gruppa god 
og at det er et godt sosialt miljø.

Sesongen ble avsluttet med Bankett 
for jentene på Ulf-huset. Her var det 
premiering av toppscorere, beste 
fremmøte på trening og jentene 
valgte hvem som skulle få årets 
innsatspokal. Vi hadde kahoot 
og karaoke, spiste pizza og kaker 
og feiret sesongen 2018.

Fremover:
I 2019 satser vi på å fortsette 
samarbeidet med Sandved og 
å stille ett lag i J17, 2. divisjon i serien 
+ vinterserie + cup til sommeren. 

Innsatspokal 2018: 
Karianne Søfteland

Også i 2018 stilte Sandnes Ulf med rekreasjonslag 
i juniorserien, som en fin fortsettelse av troppen fra 2017 
og mange år tidligere.  Trener Rune Abrahamsen og 
lagleder Lars Sandbakk kunne heldigvis konstatere at 
vi stadig fikk med oss de aller fleste spillerne fra forrige 
sesong, selv om livet som ferske juniorer hadde lært oss 
at både fysisk og psykisk styrke og utholdenhet skulle 
bli satt på prøve. 

Vi begynte riktignok litt forsiktig, og lot være å melde 
på eget lag i Kvia-serien. Her valgte vi å la det nye 7.
divisjonslaget få prøve seg, og heller hjelpe dem med 
å stille spillere etter behov. I den første kampen deres 
mot Hana utgjorde vi en betydelig del av troppen, selv 
om heller ikke dette var nok til å stå imot et tradisjonelt 
godt lag.

Vi spilte også et par treningskamper mot andre lokale 
motstandere, med både tap og seier som resultat. 
Dermed var vi ganske godt forberedt til serien som 
begynte tidlig i april.  Vi hadde nå fått kjørt inn troppen 
ganske fint, også med flere av de relativt nye spillerne 
som kom til oss høsten før. Eksperimentet med å ta til 
oss flyktninger og asylsøkere viste seg å være vellykket.  
Mange av dem fant seg fort til rette både sportslig og 
i forhold til klubb og kamerater.  Dermed fikk vi et verdi-
fullt påfyll av nye krefter, og de fikk et stabilt prosjekt 
å forholde seg til i forhold til integrasjonsprosessen.

JR 2

De første to-tre kampene gikk veldig glatt, med høy 
innsats og gode resultater. Kanskje akkurat derfor ble 
konsentrasjonen litt sløvet når vi kom nærmere mai, 
og vi hadde en serie med knappe tap. Turen til 
Vigrestad var imidlertid en god opplevelse på alle vis 
– et flott anlegg i perfekt vær, og vi styrte kampen til 
en behagelig seier i kveldstimene. Nå var det også blitt 
stadig flere av guttene som kunne kjøre til kampen selv, 
så transport var ikke et problem lenger.  Godt var det, 
for vi skulle spille bortekamper på Jæren ganske mange 
ganger i år.  Kampen mot Bryne ble legendarisk i så 
måte. Traktorpullerne fra jærbyen hadde ikke tapt så 
lagt i serien, men Sandnes Ulf ville det motsatt. Med 
årsbeste innsats på beregnet 84% etter Rune sitt system 
så klarte vi å smette inn 2 mål og holde igjen i forsvar 
slik at vi vant med bare en scoring mot oss. Dette til 
tross for 30 varmegrader og innlagte drikkepauser 
i begge omganger.  At vi måtte på legevakten med en 
forstuet fot på veien hjem var bare et lite skår i gleden. 
De neste tre kampene gikk også i vår favør, så vi kunne 
ta sommerferie med en god plassering på tabellen. 
Vi vant også en innledende kamp i OBOS cup.

Dana Cup måtte imidlertid klare seg ute oss. Det var nok 
en del som kunne ønske seg enda en tur til herlige 
Hjørring, men det var veldig mange av de nå halvvoksne 
spillerne som vil bruke ferien på jobbing eller private 
reiser med venner eller kjærester. Vi meldte oss 
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imidlertid på Hana Cup for lokale juniorlag. I midten av 
august stilte vi opp på Hanafjedlet med godt uthvilte 
bein, og kanskje litt for mye uthvilt sinn. Vi tapte de tre 
kampene i gruppespillet, men gikk videre til B-finalen.  
Her tapte vi surt mot Nærbø som vi hadde slått dagen 
før. I mellomtiden hadde det riktignok vært enda en 
18-årsdag som måtte feires, og det ga også en uheldig 
effekt. Turneringen bør nok døpes om til Hangover 
Cup for vår del.

Bortekampen mot Kåsen noen dager senere ble også 
ganske surrealistisk. Fra å lede komfortabelt 3-0 etter 
10 minutter gikk vi på en total kollaps på deres regn-
tunge naturgress og endte opp med 3-13 (!) mot oss.  
Denne gangen kan vi ikke skylde på utelivet, men kun 
på oss selv og egen tiltro til å hente oss inn igjen. 
Begredelige 34% innsats sier sitt.

Resten av høsten burde ha gitt bedre resultater, siden 
nesten hele laget fortsatt var inntakt. Andre juniorlag 
kan få stygge innhogg i spillerstallen når 19-åringene 
skal studere eller dra i militæret, men vi mistet bare 

Bjørnar som dro til USA. Vi klarte likevel ikke alltid 
å gjøre vårt beste, og hadde også et par ekstra uhell 
som ikke hjalp oss. At det var pøsregn eller storm 
i kastene i et par kamper skremte ikke guttene, som 
heldigvis kom seg opp på bedre innsats ganske raskt 
igjen.  Verre var det at Markus kom ut av en knallhard, 
men ellers ren takling på Nærbø med ikke bare kneet ut 
av ledd, men med hele lårbeinet brukket rett av! God 
innsats fra lokalt støtteapparat, legevakt og sykehuset 
i Stavanger gjorde at det alt i alt gikk bra med ham, men 
sesongen var selvsagt over for hans del.  Siden måtte vi 
også til sykehuset i Haugesund, da vi spilte mer OBOS 
Cup på Aksdal og Henry med sin høye hastighet smalt 
i bakken så kragebeinet brakk. Igjen fikk vi en på-
minnelse om at gutta er større og energien er deretter.

Vi endte til slutt opp som nummer 6 av 9 fullførende lag 
i vår avdeling i 2. divisjon, men kunne godt ha klart et 
par hakk bedre.  Bortsett fra disse beinbruddene har 
det likevel vært en svært trivelig sesong som har 
oppfylt klubbens mål og både sportslig glede, 
kameratslig  samvær og minner for livet!
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Trener: Frode Botne              Lagleder: Sven Augustsson

Damelag

73 Trening Dame kamper

Spiller Totalt Deltatt % Min. % Mål Assist

Karine Thue Augustsson 73 73 100 % 1265 70 % 0 2

Malin Aune 73 70 96 % 1273 71 % 0 3

Thea Gjerde 73 64 88 % 1625 90 % 13 8

Helene Åsnes 73 59 81 % 1563 87 % 4 7

Emma Cassandra S. Fredriksen 73 56 77 % 907 50 % 8 3

Liv Karin Ø. Johnsen 73 54 74 % 1506 84 % 13 10

Heidi Botne 73 52 71 % 1105 61 % 3 9

Emilie Bredenbekk 73 51 70 % 1552 86 % 6 3

Emely Gjerde 73 45 62 % 1499 83 % 7 15

Signe Toven 73 42 58 % 592 33 % 3 1

Emilie G. Slettebø 73 39 53 % 302 17 % 0 0

Mari B. Støve 73 37 51 % 869 48 % 3 6

Mary Ann Tjemsland 8 4 50 % 0 0 % 0 0

Heidi Berg 73 36 49 % 339 19 % 0 0

Caroline E. Brenna 42 17 40 % 721 40 % 0 1

Anna Årsvoll 73 28 38 % 774 43 % 0 0

Anette Haugland 73 27 37 % 819 46 % 0 0

Andrea Gjesdal Kristensen 73 27 37 % 343 19 % 2 0

Andrea H. Tjessem 73 27 37 % 243 14 % 0 0

Maren Hebnes 54 14 26 % 649 36 % 9 3

Teresa Lode 73 7 10 % 210 12 % 1 0

Totalt 1637 842 51 % 19800  81 77

Kamper 20 Snitt 4,1 3,9

Sluttet/tatt pause i løpet av sesongen: 
Signe Toven, Emilie Slettebø, Heidi Berg, Anna Årsvoll, Anette Haugland, Andrea Gjesdal Kristiansen, 
Maren Hebnes og Teresa Lode.

Nye i løpet av sesongen: Mary Ann Tjemsland, Caroline Brenna og Maren Hebnes.

Litt om sesongen
2018 sesongen var den første sesongen på mange år som Sandnes Ulf stilte med Damelag i seriespill (4.div Roga-
land sør), med klare ambisjoner om opprykk til 3.div for 2019 sesongen.

Fotball er en sport med små marginer. 2018 kan svært kort oppsummeres med «stang ut» for ambisjonen om opp-
rykk, men ellers med oppløftende sportslige resultater. 

Kort oppsummert:
•	 Vinterserien (som J19): Seier i B-finalen
•	 NM J19 Kval: Knepent 0-1 tap mot Hinna (Hinna sitt A-lag 2.div)
•	 Dame 4.div vårsesong: 4 seire, 1 uavgjort og 2 tap 
•	 Danacup: Deltok ikke i årets utgave av Danacup.
•	 Dame 4.div Høstsesong: 6 seire og 1 tap.
•	 Trollcup: Seier i A-finale J19
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73 Trening Dame kamper

Spiller Totalt Deltatt % Min. % Mål Assist

Karine Thue Augustsson 73 73 100 % 1265 70 % 0 2

Malin Aune 73 70 96 % 1273 71 % 0 3

Thea Gjerde 73 64 88 % 1625 90 % 13 8

Helene Åsnes 73 59 81 % 1563 87 % 4 7

Emma Cassandra S. Fredriksen 73 56 77 % 907 50 % 8 3

Liv Karin Ø. Johnsen 73 54 74 % 1506 84 % 13 10

Heidi Botne 73 52 71 % 1105 61 % 3 9

Emilie Bredenbekk 73 51 70 % 1552 86 % 6 3

Emely Gjerde 73 45 62 % 1499 83 % 7 15

Signe Toven 73 42 58 % 592 33 % 3 1

Emilie G. Slettebø 73 39 53 % 302 17 % 0 0

Mari B. Støve 73 37 51 % 869 48 % 3 6

Mary Ann Tjemsland 8 4 50 % 0 0 % 0 0

Heidi Berg 73 36 49 % 339 19 % 0 0

Caroline E. Brenna 42 17 40 % 721 40 % 0 1

Anna Årsvoll 73 28 38 % 774 43 % 0 0

Anette Haugland 73 27 37 % 819 46 % 0 0

Andrea Gjesdal Kristensen 73 27 37 % 343 19 % 2 0

Andrea H. Tjessem 73 27 37 % 243 14 % 0 0

Maren Hebnes 54 14 26 % 649 36 % 9 3

Teresa Lode 73 7 10 % 210 12 % 1 0

Totalt 1637 842 51 % 19800  81 77

Kamper 20 Snitt 4,1 3,9

Gode resultater, spesielt med at det endelig ble seier 
i Troll cup etter deltakelse i mange år der vi har vært 
favoritter, men allikevel litt skuffende at det ikke ble 
opprykk til 3.div (3.plass bak Bryne/Frøyland som 
rykket opp og bak EIK som uansett ikke kunne rykke 
opp (allerede lag i 3.div).

På grunn av mange spillere som tok pause fra somme-
ren (5 jenter som flyttet fra Sandnes for skole i utland/ 
utenbys), så ble det innledet et samarbeid med Ganddal 
og dem sitt J19 lag som var litt i samme situasjon. 

Samarbeidet fungerte tilfredsstillende (begge lag kunne 
fullføre sesongens seriekamper) og samarbeidet vil bli 
vurdert videreført i 2019 sesongen. 

2018 Sesongen avsluttes med Pizza og Pokalutdeling 
på Actionball. Årets Innsatspokal tildeles Karine Thue 
Augustsson for innsats og holdninger til fotball (100% 
deltakelse på organiserte treninger) som utvises i løpet 
av 2018 sesongen. Resultatene for 2018 sesongen viser 
at Sandnes Ulf gjør ting på en god måte med jente-
fotball i Sandnes.

Vinterserien Lag/Serie Tid Hjemme Borte Bane + -

28.01.2018 Vinterserien J19 18:00 Frøyland Sandnes Ulf Frøyland kunstgress 1 1

06.02.2018 Vinterserien J19 20:00 Sandnes Ulf Klepp Hovedbane 2 - kunstgress 0 3

21.02.2018 Vinterserien J19 20:00 Lura Dame Sandnes Ulf Lura Kunstgress 3 4

15.03.2018 Vinterserien J19 20:00 Sandnes Ulf Buøy Semi - H2 4 0

22.03.2018 Vinterserien J19 14:00 Sandnes Ulf Havdur J19 Finale - Loen 2 Nærbø 5 2

4.Div Lag/Serie Tid Hjemme Borte Bane + -

18.04.2018 Seriekamp 4.div 20:00 Sandnes Ulf Brodd Hovedbane 2 - kunstgress 7 0

30.04.2018 Seriekamp 4.div 20:00 Sandnes Ulf Bryne/Frøyland Hovedbane 2 - kunstgress 4 6

08.05.2018 Seriekamp 4.div 20:00 Riska Sandnes Ulf KAPH-Banen 1 3

28.05.2018 Seriekamp 4.div 18:00 Eiger Sandnes Ulf Dalene Energi Banen 3 2

31.05.2018 Seriekamp 4.div 20:00 Sandnes Ulf Havørn Hovedbane 2 - kunstgress 7 1

05.06.2018 Seriekamp 4.div 20:00 Sandnes Ulf Ålgård Hovedbane 2 - kunstgress 2 0

20.06.2018 Seriekamp 4.div 20:00 Egersund Sandnes Ulf Kiwi Banen Bakkebø 2 2

4.Div Lag/Serie Tid Hjemme Borte Bane + -

20.08.2018 Seriekamp 4.div 20:00 Brodd Sandnes Ulf EUREKA-banen Midjord 4 0

29.08.2018 Seriekamp 4.div 20:00 Sandnes Ulf Eiger Hovedbane 2 - kunstgress 4 2

04.09.2018 Seriekamp 4.div 20:00 Bryne/Frøyland Sandnes Ulf Aarbakkebanen Bryne 0 1

11.09.2018 Seriekamp 4.div 20:00 Sandnes Ulf Riska Hovedbane 2 - kunstgress 4 1

01.10.2018 Seriekamp 4.div 18:00 Havørn Sandnes Ulf Tananger stadion 13 1

16.10.2018 Seriekamp 4.div 20:00 Ålgård Sandnes Ulf Nye Ålgård Stadion 7 0

23.10.2018 Seriekamp 4.div 20:00 Sandnes Ulf Egersund Hovedbane 2 - kunstgress 4 3

Serie 62 22

Snitt per Kamp Serie 4,4 1,6

Totalt(Serie +Vinter) 75 32

Snitt per Kamp (Totalt) 3,9 1,7

Vinterserie, Vårserie og Høstserie
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NM J19 Kval Lag/Serie Tid Hjemme Borte Bane + -

18.03.2018 NM Kval J19 17:00 Sandnes Ulf Hinna Hovedbane 2 - kunstgress 0 1

Andre kamper (NM og cuper)

Troll cup Lag/Serie Tid Hjemme Borte Bane + -

27.10.2018 Troll cup J19 09:45 SU/Ganddal Oppsal IF Presteheia Bane 1 3 1

27.10.2018 Troll cup J19 11:30 SU/Ganddal Havdur IL Presteheia Bane 1 0 0

27.10.2018 Troll cup J19 15:00 Viking SU/Ganddal Presteheia Bane 1 1 0

28.10.2018 Troll cup J19 09:30 SU/Ganddal Eiger Presteheia Bane 1 (Semi) 1 1

28.10.2018 Troll cup J19 13:00 Gimletroll SU/Ganddal Presteheia Bane 1 (Finale) 1 0

Alle kamper 2018 81 35

Snitt per Kamp 
(alle kamper) 3,2 1,4

Foto: Første Seriekamp 2018 (7-0 seier mot Brodd)
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Troll cup Lag/Serie Tid Hjemme Borte Bane + -

27.10.2018 Troll cup J19 09:45 SU/Ganddal Oppsal IF Presteheia Bane 1 3 1

27.10.2018 Troll cup J19 11:30 SU/Ganddal Havdur IL Presteheia Bane 1 0 0

27.10.2018 Troll cup J19 15:00 Viking SU/Ganddal Presteheia Bane 1 1 0

28.10.2018 Troll cup J19 09:30 SU/Ganddal Eiger Presteheia Bane 1 (Semi) 1 1

28.10.2018 Troll cup J19 13:00 Gimletroll SU/Ganddal Presteheia Bane 1 (Finale) 1 0

Alle kamper 2018 81 35

Snitt per Kamp 
(alle kamper) 3,2 1,4

SU 2

Etter nedrykket fra 3 divisjon i 2017 skulle Sandnes Ulf rekruttene/ Jr-laget spille i 4 divisjon og spille Junior 
NM i 2018.

Hovedtrener: Arturo Cleveland 
Ass.trener: Tore A. Jakobsen
Lagleder: Jorun Stålesen
Kioskansvarlig: Anne Osland

Spillerstall
Keepere: 
Kasper Thorstensen (2000)
Aron Christensen (1999)
Simen H. Lauvvik (2001)

Forsvarspillere:
Simon Toft (2001)
Martin Juul (2000)
Christoffer Hoff (2000)
Eirik Heggen (2001)
Nikolai Aas (1999)
Jøran Osland (2000)
Jo Stålesen (1999)

Midtbanespillere: 
Sjur Lothe (1999)
Jacob Schreuder (1999)
Kaloyan Kostadinov (2002)
Kristian Feed (2002)
Morten Aasen (2000)
Lars Henrik Aarsheim (2000)
Anders Schreuder (2000)

Kant/angrepspillere:
Nelson Ehigiator (2001)
Anders Rossavik (2001)
Stian Frafjord (2001)
Erik B. Mauritzen (1999)
Markus Vik (2000)

Årets første kamp var mot Hinna på bortebane. En kamp Sandnes Ulf 
rekruttene vant komfortabelt 0-3. Etter denne kampen gikk det flere 
kamper der resultatene varierte voldsomt. Laget var ikke stabilt nok. 
Hovedgrunnen til det mener vi har den enkle forklaring på at spillerne ikke 
er vant til å spille seniorfotball. De kom rett fra Junior Elite og G-16 fotball 
de fleste. Det tar naturligvis tid å lære seg å spille mot voksne spillere, men 
det er en del av læringen for å kunne ta steget opp på A-laget en dag :-) 
Noe som er hovedmålet for denne gruppen. 

I sommer hadde SU2 en svært vellykket treningsleir i Søgne. Der bodde 
trenerteamet og spillerne i forskjellige hytter og været var på sitt beste på 
det blide Sørlandet. Det viktigste med turen var å få trent godt før høst-
sesongen, men kanskje enda viktigere å bygge lag og relasjoner blant 
spillere og trenere! 

Etter den variable vårsesongen gikk SU2 laget ubeseiret i 16 kamper på 
rad. Siste tapet kom 9 juni 2018 borte mot Djerv 1919 som senere vant 
hele avdelingen. De unge guttene tok store steg underveis og flere spillere 
begynte å dominere kamper, og det i kombinasjon av at A-lag spillerne
 leverte varene gjorde at SU2 fikk en veldig fin avslutning på sesongen. 

Årets toppscorer ble Andre Rossavik (2001) med 9 seriemål. 

I junior NM spilte laget 5 kamper totalt. Der vi slo ut Hundvåg og Klepp 
i kvalifiseringen.

1.runde Bogafjell 1-6 Sandnes Ulf
2.runde Vaulen 2-5 Sandnes Ulf
3.runde Sandnes Ulf 2-3 Bryne.

SU2 sitt trenerteam satser på at flere spillere melder seg på i 2019 slik at 
ytterligere steg tas. 

Mvh 
Arturo Cleveland 
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C-Lag

Sandnes Ulf skal være en klubb for 
alle, og vi er kjent for å ha et bredt 
tilbud til de yngste og et proff-
esjonelt opplegg på nasjonalt nivå 
til de eldre.  «Voksen bredde» har 
likevel hatt litt mindre fokus, men 
nå har dette også blitt et satsings-
område.  Allerede høsten 2017 fant 
mange gode krefter sammen for 
å fornye innsatsen både for lokale 
og eksterne spillere som ønsket 
å spille fotball på hobbynivå også 
etter videregående skole.

Geir Eikeskog som nå er formann 
i Sandnes Idrettsforening hadde 
allerede tidligere vært klubbkontakt 
for en gruppe innvandrere som 
spilte kompisfotball i helgene. Dette 
var hovedsakelig afrikanere som 
hadde bodd i området i mange år, 
og som ønsket å holde seg i form 
og ha sosial kontakt med andre 
sportselskere.  Samtidig hadde 
junior 2-laget til Sandnes Ulf også 
fått en stadig mer internasjonal 
profil, med flere lokale spillere med 
tilknytning til andre kulturer. I tillegg 
hadde Sandnes kommune behov for 
å aktivere en gruppe mindreårige 
asylsøkere med bakgrunn fra ulike 
land i Afrika og Asia.  Fotball og 
norsk språk viste seg å være 
omtrent de eneste to faktorene 
som knyttet alle disse menneskene 
sammen. 

Juniorlaget var allerede godt 
etablert i sin serie – se egen 
reportasje om dette. De voksne ville 
imidlertid også heve seg et hakk og 
være med på organisert seriefotball. 
Vanlig lokal 7. divisjon ble det natur-
lige valget, og laget ble meldt på 
i tide til 2018-sesongen og også den 
vanlige Kvia Cup i vintermånedene.  
På papiret var gruppen på godt over 
20 spillere, og hadde mange dyktige 
enkeltspillere. Med trening et par 
ganger i uken og altså disse kamp-
ene å se fram til var oppgaven nå 
å få koordinert dette til få fungere 
over en full bane med mål i begge 
ender.  Et par interne trenings-

kamper mot juniorene viste at nivået 
vel var omtrent som forventet.  Et 
dyktig juniorlag ville kunne stå opp 
mot dem, men et mindre godt 7-div-
lag ville ikke være en uover-
kommelig motstander.

For å være berettiget til å spille 
fotball under NFF må man imidlertig 
være medlem av en klubb, med de 
formalitetene som dette innebærer. 
For mange av disse nye spillerne var 
dette ikke noe problem, men i andre 
tilfeller ble det mer administrasjon 
enn vi nok hadde sett for oss. En del 
av dem hadde tidligere vært innom 
andre norske lag, og var således 
klare til å bli overført til Sandnes Ulf 
etter å ha signert overgangsskjema. 
Andre måtte få første gangs tillatel-

se fra forbundet, og ofte fra sine 
respektive hjemland.  Etter hvert 
lærte vi oss hva som trengs av 
papier og kopier av pass eller ID, 
men alt dette tok en del tid. Det
 er heller ikke gratis å være medlem 
i noen klubb.  Etter som kontingent-
kravene ble sendt ut i mai fikk vi 
også se at det var svært stor spred-
ning i hvem som kunne finne de 
nødvendig midlene som medlems-
skapet forutsetter.  Noen benyttet 
velvillige ordninger med avdrag per 
måned, men for andre ble dette 
også en for krevende belastning på 
allerede magre personlige
 økonomier.

Treningene fortsatte imidlertid 
noenlunde regelmessig, og vi fikk 
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etter hvert prøvd oss mot 6 andre nabolag i serien.  
Kampene gikk med stor entusiasme og tidvis mye 
publikum fra de mange kontaktene som de nye spillerne 
hadde med seg.  Dessverre var resultatet på banen ikke 
på høyde med forventningene.  Vi klarte to uavgjort, 
og resten ble tap med til dels store siffer.  Igjen skyldes 
dette hovedsakelig svak organisering av laget, og etter 
hvert også at vi måtte holde tilbake dem som ikke klarte 
å opprettholde medlemsforpliktelsene. Til erstatning for 
disse hentet vi inn både juniorspillere, et par «fossiler» 
fra administrasjonen og til slutt også noen ivrige dame-
spillere som nok hevet snittet, men likevel ikke kunne 
hindre at overmakten ble for stor. Det endelige resulta-
tet ble at vi havnet sist i puljen med 20-84 i målforskjell.

Dette var selvsagt langt unna det vi hadde håpet på,
og en absolutt skuffelse. Samtidig vil vi si at formålet 

med å opprettet selve laget langt på vei ble oppfylt. Vi 
fikk aktivert en masse mennesker som ellers ikke hadde 
noe tilbud, og vi klarte å skape kontakt og forståelse 
mellom mange ulike folkegrupper. Det var i hvert fall 
ikke mangel på idrettsglede! Vi lærte alle mye om hva 
som kreves både som spiller og innbygger i Norge, 
og hvordan vi som klubb skal ta imot slike nye ressurser.  
Nå i 2019-sesongen lever laget videre, også med mange 
nye krefter. En del tidligere Sandnes Ulf-spillere har 
grepet muligheten til å gjøre comeback i lyseblått, nå 
som vi har et tilbud til denne gruppen. Den sentrale 
kjernen i 2018-laget er stadig med oss, og vi har beholdt 
juniorene som ellers ville ha måttet slutte for alders-
grensen. Vi er allerede i gang med ny runde i Kvia, 
og gleder oss virkelig til et bedre resultat i serien. Alt 
ligger til rette for at nye Østerhus Stadion også skal bli 
en bastion for oss på dette nivået – altså voksen bredde!

Oppmann: Nils Arne Johnsen

Det står dårlig til med G-50 lag i 
distriktet for tiden. Lagene klarer 
ikke stille lag, og forsvinner stilt og 
rolig ut av serie-spillet. Vi har fore-
slått to turneringer i året der vi invi-
terer lagene til å stille med lag.  
Helst en helg der vi kan ha sosial 
tilstelning for oss ”gamle” til å mim-
re og skryte litt etter turneringen.

Årets serie har vær 4 lag, Viking, 
Klepp, Ålgård og Sandnes Ulf. Det 
er bare gode lag, og det er vanske-
lige oppgjør. I år spilte vi jevnt med 
alle lagene, og første gang på lenge 
slo vi Klepp. Det gjorde vi på en 
overbevisende måte. Takk til alle 
som har stilt på trening og kamper. 
For tiden trener vi mandager kl. 
20.00. Vi trenger flere på trening, 
kommer du?

G50

Spillere Antall kamper Antall mål

Rune Svarstad 4

Nils H. Johannessen 4

Frode Jåtten 5

Dag Hunsbeth 5 1

Dagfinn Møller 3 1

Nedzad Mehremic 4 3

Nils A Johnsen 5

Thor Ingvald Aasen 3

Gunnar Hebnes	 3 4

John Are Larsen 3 2

Ole M. Sirevåg 3 2

Jan Korneliussen 1

Per Mattingsdal 1 1
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MARATONTABELLEN

1	 Rune	 Svarstad	 535	 0

2	 Tor Jarle	 Ramsland	 509	 29

3	 Kjell Tore	 Espedal	 500	 0

4	 Kåre 	 Nygaard	 476	 150

5	 Paul	 Høyvik	 447	 217

5	 Helge	 Gyland	 447	 20

7	 Terje	 Strømfjord	 435	 0

8	 Normann	 Strømfjord	 403	 0

9	 John	 Ditlefsen	 383	 0

10	 Kjell	 Bjerk	 381	 0

11	 Torgil	 Gunneng	 361	 157

12	 Rune	 Mangersnes	 357	 0

13	 Reidar	 Berger	 352	 124

14	 Jakob	 Herigstad	 348	 0

15	 Ole Magnus	 Sirevaag	 345	 154

16	 Gunnar	 Vigesdal	 338	 159

17	 Tor	 Kyllingstad	 331	 20

17	 John	 Oftedal	 331	 0

19	 Rolf	 Stangeland	 327	 139

19	 Otto	 Thorkildsen	 327	 0

21	 Einar	 Torgersen	 308	 0

22	 Torleif	 Oftedal	 295	 0

23	 Stig	 Klungtveit	 293	 145

24	 Thor E.	 Olsen	 264	 0

25	 Carsten	 Line	 256	 0

26	 Magne	 Hetland	 253	 0

27	 Kjetil	 Aambakk	 252	 0

28	 Kåre 	 Hundsnes	 244	 0

29	 Torstein	 Bøe	 242	 0

30	 Gustav	 Grødem	 238	 0

30	 Petter	 Steira	 238	 0

32	 Johny	 Gilje	 236	 125

33	 Arne	 Oftedal	 235	 0

34	 Marvid	 Skjæveland	 224	 0

35	 Kjell	 Mathisen	 221	 212

35	 Peder	 Knoph	 221	 0

37	 Rolf	 Eikeskog	 213	 3

38	 Aksel Berget	 Skjølsvik	 212	 39

38	 Terje	 Dahle	 212	 0

40	 Morten	 Hermansen	 209	 0

41	 Kenneth	 Sola	 208	 11

42	 Leif	 Hove	 203	 0

43	 Tor Jan	 Skretting	 202	 182

44	 Arve	 Svendsen	 193	 0

44	 Ove Jan	 Hamre	 193	 0

46	 Tom Erik	 Maldal	 191	 51

47	 Thor E.	 Tjølsen	 188	 0

48	 Morten	 Eriksen	 187	 101

48	 Magnus	 Samuelsen	 187	 0

50	 Bernhard	 Iversen	 186	 0

51	 Kåre 	 Vatne	 183	 0

52	 Randulf	 Rasmussen	 182	 0

52	 Thorleif	 Oftedal	 182	 0

54	 Vegard	 Aanestad	 176	 4

55	 Tor	 Vatne	 175	 0

56	 Georg	 Thorkildsen	 172	 0

56	 Thor	 Rasmussen	 172	 0

58	 Anel	 Raskaj	 171	 4

59	 Bengt Ståle	 Haukalid	 165	 9

60	 Kjell	 Hopland	 163	 0

61	 Kjetil	 Gilje	 160	 21

61	 Kristian	 Thorsen	 160	 0

61	 Olaf	 Ognedal	 160	 0

64	 Livar	 Eide	 158	 0

65	 Helge	 Berland	 157	 25

66	 Anders	 Varhaug	 155	 15

67	 Tom Rune	 Espedal	 152	 4

67	 Johan	 Mossige	 152	 0

69	 Andreas Haukland	 Westly	 151	 26

70	 Ingvar	 Høiland	 150	 0

70	 Ommund	 Refvem	 150	 0

70	 Svein	 Lunde	 150	 0

73	 Bjørn	 Brodal	 148	 0

74	 Kent Håvard	 Eriksen	 146	 59

75	 Øystein	 Elvestad	 146	 5

77	 Gunnar	 Berland	 144	 0

77	 Ottar	 Pedersen	 144	 0

79	 Bjarne	 Ravndal	 145	 0

79	 Trygve	 Bergeland	 140	 0

80	 Steffen	 Haugland	 139	 1

80	 Jan Inge	 Lende	 139	 0

82	 John	 Skårdal	 137	 0

83	 Tore	 Haugvaldstad	 136	 0

84	 Edier	 Frejd	 135	 2

85	 Steinthor Frey	 Thorsteinsson	 133	 22

85	 Øivind	 Jacobsen	 133	 0

87	 Marius	 Helle	 132	 15

88	 John	 Espedal	 130	 0

89	 Inge	 Hetland	 126	 0

90	 Aage	 Bergeland	 125	 0

90	 Konrad	 Hetland	 125	 0

90	 Martin	 Dahle	 125	 0

90	 Martin B.	 Hetland	 125	 0

90	 Thorvald J.	 Øglænd	 125	 0

95	 Rune	 Bertelsen	 124	 0

96	 Halftan	 Astad	 123	 0

96	 Paul Tore	 Os	 123	 0

98	 Tom Rune	 Sørheim	 121	 0
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99	 Magnus	 Dahle	 120	 0

100	 John	 Dahle	 119	 0

101	 Kjetil	 Stangeland	 116	 0

101	 Thorvald J.	 Sirevåg	 116	 0

103	 Simen	 Carlsen	 115	 0

103	 Tørres	 Borsheim	 115	 0

105	 Thor	 Søyland	 114	 0

106	 Ronny	 Espedal	 110	 1

107	 Fredrik	 Thorsteinbø	 107	 20

107	 Edmund	 Stokka	 107	 0

109	 Nicolai Kornum	 Geertsen	 106	 5

109	 Odd	 Dvergsdal	 106	 0

111	 Hartvig	 Thorsen	 105	 0

111	 Lars	 Strusshamn	 105	 0

111	 Rolf Erik	 Svarstad	 105	 0

114	 Jan Gunnar	 Paulsen	 104	 0

114	 Normann	 Thorkildsen	 104	 0

116	 Oddbjørn	 Gramstad	 102	 0

117	 Bjørn	 Steira	 100	 19

117	 Espen	 Maldal	 100	 4

117	 Einar	 Tjølsen	 100	 0

117	 Glenn	 Nordstrøm	 100	 0

117	 Johan	 Ellingsen	 100	 0

117	 Lars Block	 Wathne	 100	 0

117	 Lars S.	 Wathne	 100	 0

117	 Oskar	 Hetland	 100	 0

117	 Rolf	 Selliken	 100	 0

117	 Terje	 Landa	 100	 0

127	 Runar	 Andersen	 98	 7

128	 Geir  	 Gramstad	 95	 1

129	 Eivind	 Ellingsen	 93	 16

130	 Helge Nilsen	 Skrudland	 91	 2

130	 Helge 	 Veen	 91	 2

132	 Axel	 Kryger	 88	 10

133	 Pål	 Svarstad	 87	 9

134	 Bo Braastrup	 Andersen	 86	 0

134	 Geir Håkon	 Valland	 86	 0

136	 Kjetil	 Thulin	 83	 57

137	 Saku-Pekka	 Sahlgren	 81	 0

137	 Henning	 Rugland	 81	 6

139	 Morten	 Espedal	 80	 14

139	 Geir	 Kro	 80	 4

141	 Frode	 Ree	 78	 0

142	 Vebjørn	 Løviknes	 77	 5

142	 Mads Lennart	 Nielsen	 77	 2

144	 Vidar	 Nisja	 76	 11

145	 Joakim	 Førland	 75	 5

146	 Morten	 Dahle	 74	 35

147	 Kjetil	 Norland	 73	 25

147	 Paul	 Oyuga	 73	 19

149	 Lars Pontus	 Engblom	 72	 48

149	 Harald	 Vindenes	 72	 0

151	 Rune	 Stakkeland	 71	 41

151	 Amund	 Lohne	 71	 20

151	 Knut Skeie	 Solberg	 71	 16

154	 Frode	 Handeland	 70	 19

154	 Avni	 Pepa	 70	 2

156	 Roger H.	 Gimre	 68	 9

157	 Kamal	 Saaliti	 67	 29

158	 Lennox	 Kanu	 66	 10

159	 Mohammed	 Rashid	 65	 8

159	 Mobi	 Okoli	 65	 2

159	 Henrik Luggenes	 Furebotn	 65	 6

162	 Jarle	 Mong	 64	 5

162	 Derek	 Decamps	 64	 0

164	 Frode	 Haave	 63	 36

165	 Bjørnar Pettersen	 Holmvik	 62	 8

166	 Kjartan	 Salvesen	 61	 13

166	 Asle	 Andersen	 61	 6

168	 Jason	 St. Juste	 59	 17

168	 Bojan	 Zajic	 59	 3

170	 Sivert	 Øveraas	 57	 13

170	 Jørgen Olsen	 Øveraas	 57	 2

170	 Trond Erik	 Bertelsen	 57	 0

173	 Hannes Thor	 Haldórsson	 56	 0

174	 Ole Kristian	 Langås	 55	 4

175	 Remi	 Johansen	 54	 2

175	 Kenneth	 Larsen	 54	 3

175	 Aleksander	 Eikeberg	 54	 18

175	 Viljar  Helland	 Vevatne	 54	 1

179	 Tommy	 Høiland	 52	 16

180	 Kristian	 Brix	 50	 3

181	 Espen	 Sola	 49	 10

181	 Kenneth	 Torstveit	 48	 23

181	 Erik	 Tønne	 48	 0

184	 Eirik	 Hamre	 46	 7

184	 Espen	 Hægeland	 46	 13

184	 Vetle Lunde	 Myhre	 46	 11

187	 Kjetil	 Rødahl	 45	 20

187	 Hein	 Dorholt	 45	 0

189	 Vegard 	 Aasen	 44	 3

189	 Sean	 Mc. Dermott	 44	 0

191	 Jan Fabiano	 Kristiansen	 43	 1

192	 Tom André	 Hauge	 42	 2

192	 Arnt Ove	 Braut	 42	 0

194	 Eirik	 Sæbø	 41	 32

194	 Jone	 Skår	 41	 2

194	 Arild	 Østbø	 41	 0
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197	 Kjell Rune	 Sellin	 39	 12

198	 Jone	 Hamre	 38	 2

198	 Niklas	 Sandberg	 38	 1

198	 Roy André	 Miljeteig	 38	 3

201	 Jasmin	 Bogdanovic	 37	 3

201	 Vetle	 Høivik	 37	 2

201	 Christian	 Torbjørnsen	 37	 8

201	 Zymer	 Bytyqi	 37	 3

201	 Eirik	 Schulse	 37	 3

201	 Tomas	 Kristoffersen	 37	 6

207	 Vegard Østraat	 Erlien	 36	 5

207	 Arkinshola Ihayere	 Akinyemi	 36	 1

207	 Øyvind	 Haugland	 36	 2

207	 Allan	 Borgvart	 36	 17

211	 Erixon Michiel Arnolf	Danso	 35	 10

211	 Niels	 Vorthoren	 35	 3

211	 Herman	 Kleppa	 35	 0

211	 Espen	 Andersen	 35	 22

211	 Michael	 Bekke	 35	 11

216	 Jørn	 Hagen	 34	 2

216	 Håvard	 Hølland	 34	 4

218	 Oddbjørn	 Skartun	 33	 4

218	 Artur	 Kotenko	 33	 0

220	 Andreas	 Dybevik	 32	 0

220	 Håvard	 Stavland	 32	 2

220	 Per Christian	 Myhre	 32	 2

220	 Andreas Ulland	 Andersen	 32	 5

224	 Tapio Olavi	 Heikkilä	 31	 3

224	 Inge Geir (Bluen)	 Stangeland	 31	 5

224	 Steven	 Lennon	 31	 4

224	 Malaury	 Martin	 31	 4

224	 Roger Helge	 Larsen	 31	 0

224	 Tallak	 Nærland	 31	 0

230	 Tom Reidar	 Haraldsen	 30	 7

230	 Fredrik	 Midtsjø	 30	 5

232	 Onyekachi Hope	 Ugwuandu	 29	 3

232	 Estaban	 Reyes	 29	 4

232	 Rebaz	 Mirza	 29	 2

235	 Lasse	 Pedersen	 28	 10

235	 Ole Petter	 Bekkevold	 28	 0

235	 Aslak	 Falch	 28	 0

235	 Tijan	 Jaiteh	 28	 0

239	 Diego Ivan	 Rubio Kostner	 27	 8

239	 Helge	 Brommeland	 27	 0

241	 Milos	 Mihaijlov	 26	 0

242	 Roger	 Loddervik	 25	 2

244	 Truls	 Hauge	 24	 1

244	 Fredrik	 Fossmark	 24	 0

246	 Erik	 Andreassen	 23	 1

247	 Gilles M.Bang	 Ondo	 22	 5

247	 Stig	 Espedal	 22	 1

249	 Peter	 Mørk	 21	 4

250	 Ári Mohr	 Jónsson	 20	 1

250	 Trond	 Hoel	 20	 8

252	 Kjetil	 Tveit	 19	 0

252	 Tossaint Anthony	 Ricketts	 19	 2

254	 Jamil	 Farrington	 18	 0

255	 Christian Østrem 	 Dahle	 17	 6

255	 Ørjan	 Nesvik	 17	 4

255	 Vegard	 Maldal	 17	 0

258	 Morten	 Søyland	 16	 2

259	 Daniel	 Edvardsen	 15	 0

259	 Vegard	 Skjørestad	 15	 2

259	 Paul Esteban	 Torres	 15	 1

259	 Tommy Brochmann 	Christiansen	 15	 1

259	 Ingvar	 Jõnsson	 15	 0

264	 Arnold	 Origi Otieno	 14	 0

264	 Roger Blokhus	 Ekland	 14	 0

264	 Lahai	 Fallay	 14	 2

264	 Per Kristian	 Stangeland Nilsen	 14	 1

264	 Christian Lund	 Gytkjær	 14	 11

264	 Jacob	 Olsson	 14	 2

270	 Aslak	 Stokkeland	 13	 1

270	 Morten Bertolt	 Andersen	 13	 2

270	 Jon Petter	 Stangeland	 13	 3

270	 Erlend	 Danielsen	 13	 0

270	 Glenn	 Undheim	 13	 2

270	 Kjetil	 Hagen	 13	 0

270	 Thomas	 Haugland	 13	 0

277	 Sanel	 Kapidzic	 12	 6

277	 Deniss	 Korneiciks	 12	 0

277	 Niklas Brus Jensen	 Frenderup	 12	 0

277	 John Arne	 Lillestøl	 12	 0

277	 Nemanja	 Jovanovic	 12	 0

282	 Randall	 Brenes	 11	 4

282	 Arnor Ingvi	 Traustason	 11	 0

284	 Kristoffer	 Ueland	 10	 1

284	 Bjarki	 Hafthorson	 10	 0

284	 Hannes Thor	 Sigurdsson	 10	 0

284	 Johnny Jarl Robert	 Lundberg	 10	 0

284	 Oskar Ørn	 Hauksson	 10	 0

284	 Solomon James	 Owello	 10	 0

290	 Helge	 Storstein	 9	 1

290	 Kent Arne	 Ask	 9	 0

292	 Eidur Aron	 Sigurbjørnsson	 8	 1

292	 Nils Petter	 Andersen	 8	 1

292	 Eivind	 Eriksen	 8	 0

292	 Kim	 Slaake	 8	 0
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292	 Kristoffer U.	 Stangeland	 8	 0

297	 Eirik	 Larsson	 7	 0

297	 Sjur	 Halseth	 7	 0

297	 Torger 	 Motland	 7	 0

300	 Christian	 Bergsagel	 6	 0

300	 Egil	 Selvik	 6	 0

300	 Ingimundur Niels	 Oskarsson	 6	 0

300	 Kenneth	 Pedersen	 6	 0

300	 Robert	 Tveit	 6	 0

300	 Zeyn	 S-Latef	 6	 0

305	 Arkinbola Olajide	 Akinyemi	 5	 1

305	 Jo 	 Stålesen	 5	 0

305	 Bård T.	 Karstensen	 5	 0

305	 Emil Emanuel	 Johansson	 5	 0

305	 Olafur Karl	 Finsen	 5	 0

305	 Sander	 Bjørnå	 5	 0

311	 Tommy	 Voll	 4	 0

311	 Jan Egil	 Brennodden	 4	 1

311	 Henrik	 Breimyr	 4	 1

311	 Gramos	 Gashi	 4	 0

311	 Kjetil	 Myrvold	 4	 0

316	 Aleksander	 Røed	 3	 0

316	 Espen	 Ytredal	 3	 0

316	 Jonas	 Høidahl	 3	 0

316	 Ole André	 Larsen	 3	 0

320	 Sjur	 Lothe	 2	 0

320	 Abdirizak Adhi	 Huka	 2	 0

320	 Alain Junior Ollé	 Ollé	 2	 0

320	 Anders	 Hovland	 2	 0

320	 Arne	 Askeland	 2	 0

320	 Audun	 Kleiven	 2	 0

320	 Eirik	 Mella	 2	 0

320	 Erik	 Stokka	 2	 0

320	 Haldor Orri	 Bjørnson	 2	 0

320	 Ingvar Hindaker	 Sunde	 2	 0

320	 Joachim	 Knutsen	 2	 0

320	 Johan	 Selvik	 2	 0

320	 Jonas	 Søyland	 2	 0

320	 Krister	 Landa	 2	 0

320	 Mame Mbar	 Diuff	 2	 0

320	 Mats	 Bøgild	 2	 0

320	 Thomas	 Våland	 2	 0

320	 Tor 	 Aasen	 2	 0

320	 Velko	 Mihailovic	 2	 0

339	 Anders	 Joa	 1	 0

339	 Andrew	 Abalogu	 1	 0

339	 Ats	 Purje	 1	 0

339	 Bjarte	 Egeland	 1	 0

339	 Christer	 Pinto	 1	 0

339	 Daniel	 Jacobsen	 1	 0

339	 Daniel	 Augenstein	 1	 0

339	 Egil	 Skjæveland	 1	 0

339	 Fredrik	 Nordberg	 1	 0

339	 Gudmundur	 Hafstensson	 1	 0

339	 Jacop	 Storhaug	 1	 0

339	 Joakim	 Bjerk	 1	 0

339	 Krister	 Landa	 1	 0

339	 Livar	 Jaarvik	 1	 0

339	 Mads	 Salvesen	 1	 0

339	 Max	 Pemberton	 1	 0

339	 Michael	 Haukås	 1	 0

339	 Mikal	 Jacobsen	 1	 0

339	 Nikolai	 Aas 	 1	 0

339	 Obi	 Fifule	 1	 0

339	 Pål	 Larsson	 1	 0

339	 Sigurd	 Haugen	 1	 0

339	 Sverre	 Handeland	 1	 0

339	 Thomas	 Monsen Haugland	 1	 0

339	 Vanja	 Markovic	 1	 0
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Maratontabellen kan være noe  

mangelfull på antall mål og kamper  

for kamper som ble spilt før klubben 

startet å samle all ført statistikk.




